Cuba

Republica Cuba este un stat in nordul Americii Centrale, situat pe cea mai mare insula din Antile, care se afla la confluenta Marii Caraibelor, al Golfului Mexic si Oceanului Atlantic. Cuba ocupa intreaga insula si alte insulite invecinate, (precum Isla de la Juventud, cunoscuta şi sub numele de Insula Pinilor). Insula principala este a 16-a dintre cele mai mari din lume.
Cea mai mare insula din Caraibe, este binecuvantata cu un peisaj spectaculos, vestigii culturale bogate si valoroase, dar si cu unele dintre cele mai bune plaje din lume, ce dezvaluie km de nisip alb si fin scaldat de ape cristaline si calde. O tara istorica, cu valori ce pot fi experimentate in orasele – muzeu, Havana si Trinidad, intrate in patrimoniul UNESCO, dar si o tara exotica, ce ofera unul dintre cele mai frumoase peisaje din insulele Caraibe, cu lanturi muntoase, vai adanci sau campii fertile, bogate in tutun si cafea.
Cultura cubaneza reprezinta un amestec complex de factori si influente diferite, deseori contrastante. In mod traditional Cuba reprezinta un punct de intalnire al culturilor Europeana, Africana, Amerindiana si Nord Americana. Cu toate acestea Cuba are o cultura si traditii proprii usor de recunoscut oriunde in lume, de exemplu muzica specific cubaneza. In mod compensatoriu muzica cubaneza a avut o imensa influenta asupra stilurilor din alte tari contribuind nu numai la dezvoltarea actuala a jazz-ului si salsei, dar si a tangoului argentinian, afrobeat-ului vest african si a "noului flamenco" din Spania.
Bucataria cubaneza reprezinta o fuziune intre bucatariile spaniola, africana si caraibiana. In zona Havanei se resimte si o influenta chinezeasca. Ceea ce e de obicei surprinzator pentru turisti este faptul ca bucataria cubaneza nu are aproape nimic in comun cu bucataria mexicana.
Un element specific tarii este cafeaua care este de calitate superioara, insa care este produsa de obicei pentru export astfel incat cafeaua care se bea in mod obisnuit in Cuba este importata din Africa.
Limba: spaniola
Moneda oficiala: peso cubanez şi peso convertibil cubanez; 1 peso cubanez = cca. 0,9 euro. In general puteti utiliza si cecuri de calatorie sau carti de credit la hoteluri, restaurante, companii de inchiriat masini, cu o singura conditie, sa nu fi fost emise in SUA. Este interzis iesirea din tara cu CUP; CUC se pot schimba la banci, hotel, aeroport.

Clima: tropicala, avand specific de savana cu ierni uscate. Temperaturile medii variaza intre 28°C vara si 22°C iarna. Tranzitia de la un anotimp la celalalt se face simtita mai ales prin prezenta ploilor. Iernile sunt relativ uscate, mai putin atunci cand sufla vanturile nortes (vanturi de nord), care aduc un aer umed si racoros. Sezonul umed se desfasoara intre iunie si octombrie, atunci cand cantitatea de precipitatii atinge valori cateodata foarte mari, devenind chiar insuportabila. Vara tarziu si toamna isi pot face aparitia cicloanele tropicale, care pot fi devastatoare pentru partea de vest a insulei. Pe tot parcursul anului, alizeele nordice aduc ploaie pe versantii muntosi cu expunere nordica. Perioada optima de vizitare este in sezonul uscat, din noiembrie pana in aprilie. Pentru seri mai racoroase se recomanda un pluover sau o jacheta subtire; la cina nu se recomanda pantaloni scurti si tricou.

Sanatate: nu sunt obligatorii anumite vaccinuri, insa se recomanda vaccin pentru hepatita A si tetanos.

Intrarea/Iesirea din tara: se recomanda intrarea cu lucruri/obiecte necesare pentru uz personal, este interzis importul de alimente proaspete; se poate iesi din Cuba cu: maxim 200 tigari sau 50 trabucuri sau 250 g de tutun; 500 g de cafea, 50 g parfum sau 0,25l apa de toaleta; suveniruri in valoare de maxim 180 euro, 1 l alcool mai tare de 20%vol sau 2 l alcool mai slab de 20%vol.

Turismul: Cuba este o destinatie de vis pentru turisti, in pofida conflictelor civile care au avut loc aici de-a lungul anilor. Este o destinatie ideala atat pentru scufundatori si pentru pasionatii de pasari, dar si pentru iuitorii de istorie si cultura, tinand cont de istoria zbucuiumata a Cubei, ca tara socialista in Bazinul Caraibelor.

Cuba a fost dintotdeauna imaginea tipica pentru o insula din Caraibe, caracteristica vie si astazi si care ii da farmecul unic. Plajele marginite de ape limpezi, briza tropicala, plantatiile de mango si guava, orasele aglomerate, pline de exemple fascinante de arhitectura coloniala spaniola, cu piete mari, masini clasice, muzica, toate se imbina pentru a crea un ansamblu special. Dar tara mai este cunoscuta si pentru trabucele si romul sau, foarte cautate in intreaga lume, pentru baseball, pentru traditia revolutionara si mai ales pentru figura lui Fidel Castro.
Istoria sa este foarte veche, Cristofor Columb descoperind tara, in timp ce se intorcea in Spania, dupa cea de a doua calatorie in Lumea Noua, in 1492. Columb a fost primul european care ii descoperea fascinat frumusetea, dar tara era atat de mare incat celebrul explorator a crezut ca a descoperit un nou continent, si nu o insula.
Paradoxal, deceniile de izolare politica si economica au pastrat farmecul natural al tarii, ferind-o de turismul de masa, care poate ar fi distrus acest echilibru fragil, pastrandu-i in schimb farmecul colonial. Are foarte multe de oferit oricarui turist, dar parerea generala este ca tara este speciala, greu de inteles si de iubit altfel decat cunoscand-o direct.
Cuba si mai ales capitala tarii, Havana, se numara printre cele mai importante destinatii turistice din zona Caraibelor. Alte orase importante sunt Santiago de Cuba, Camaguey, Santa Clara, Holguin, Guantanamo, Matanzas, Cienfuegos si Pinar del Rio.
O calatorie in Cuba este ratata daca nu veti vizita in primul rand Havana, apoi Varadero, cea mai importanta statiune turistica a tarii, unde se afla si cea mai frumoasa plaja, sau Santiago de Cuba, un oras impresionant si vechi aflat in estul tarii, dar si multe alte destinatii.

Havana: capitala, situat intr-un golf adapostit, care detine o adevarata mostenire culturala si arhitecturala de pe vremea colonistilor spanioli, din secolul al XVI-lea. Printre cele mai cunoscute obiective din Havana se numara Villa de San Cristobal de La Havana (1515), portul, zidurile orasului, Capitoliul National etc. Havana este o adevarata bijuterie arhitectonica, iar din anul 1982, UNESCO a declarat orasul vechi si fortareata din Havana parte a Patrimoniului Mondial UNESCO.

Varadero: in Nordul insulei, pe Peninsula Hicacos, la 140 km est de Havana. Face parte din provincia Matanzas si reprezinta cea mai mare statiune de pe litoralul cubanez, cu o populatie de aproximativ 20 000 de locuitori, si cea mai cunoscuta destinatie de vacanta din Cuba. Este un paradis al vacantelor, cu ape azurii, in care se pot admira peisajele marine cu magnifice recifuri de corali si bogata fauna subacvatica, aici existand peste 20 de centre de scufundari, cunoscute in toata lumea, 20 km de plaje de nisip alb, mai multe hoteluri de lux si terenuri de golf.

Pastreaza aerul vechi, colonial, al arhitecturii, dar secolul XX isi face simtita prezenta in viata de noapte agitata, in cabarete, cluburi si cinematografe. Nimeni nu poate spune ca nu a auzit de faimoasele tigari de foi, de cerveza (berea traditionala) sau de legendarele cocktailuri.

Cayo Coco: este o insula in centrul Cubei, fiind legata de insula principala printr-un drum pietruit de 27 km. Aici se gasesc o multitudine de hoteluri internationale. Plajele sunt foarte bune, iar coralii din partea de nord atrag foarte multi scafandri.

Informatii utile:
-         interzis “topless” la plaja
-         se recomanda ca turistii sa vina la ei cu baterii/acumulatori/filme pentru aparatul de fotografiat deoarece in Cuba se gasesc foarte greu si sunt foarte scumpe
-         se percepe taxa pentru a fotografia in muzee, sali spectacole etc., iar in locatii precum aeroporturi, porturi, banci, poduri, cladiri militare este interzis fotografiatul
-         apa de la robinet nu este potabila
-         diferenta de fus orar GMT -6h
-         nu se recomanda luarea de obiecte valoroase sau bani la plaja sau in excursii; se recomanda sa fie lasate in seiful de la hotel.
-         se obisnuieste sa se ofere bacsis pentru camerista, chelner, taximetrist, bagajist (cat considera fiecare); in excursiile optionale pentru ghid si sofer se lasa cca. 5 euro bacsis.
-         nu sunt recomandate mijloacele de transport in comun, dar taxiul (cca. 1 eur/pornirea; 1 eur/km)
IMPORTANT:
- este necesar pasaport normal valabil minim 6 luni de la data incheierii derularii programului
- este recomandata asigurarea medicala
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