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EVLALIA APARTMENTS
TRANSPORT AVION - CURSA CHARTER

PLECARI DIN BUCURESTI, CLUJ NAPOCA SI TIMISOARA 

Localizare: In peisajul pitoresc al  Insulei Skopelos la o distanta de 800 m de port si de oras, gasiti Vilele Evlalia. Recent construit, dar pastrand stilul specific insulelor grecesti, complexul este alcatuit din 3 cladiri cu apartamente si o vila separata mai mica. Este situat la 600m de portul si orasul Skopelos. Sunt construite intr-o incantatoare gradina cu maslini, copacii oferind turistilor posibilitatea de a alege intre soare si umbra pe parcursul zilei. Mai mult, pentru a completa peisajul idilic, in jur sunt cateva gradini cu flori superbe si pajisti inverzite. Imbinarea intre munte si mare face ca privelistea sa fie de-a dreptul uimitoare.
Complexul se afla intr-un decor racoros si relaxant, printre maslini, unde au fost amenajate doua spatii cu gratare si vatra. Oaspetii pot savura o bautura si se pot bucura de momente relaxante pe marginea piscinei sau in barul complexului. Exista o piscina si un loc de joaca pentru cei mici, pentru ore nesfarsite de distractie. Este pusa la dispozitia oaspetilor si o parcare privata.
Atractii: Vara, insula e plina de viata, iar miile de turisti au de ales intre taverne, restaurante, baruri cu muzica live sau petreceri pe plaja.Cei care sunt pasionati de istorie si vor sa cunoasca originile vechilor civilizatii pot vizita monumentele Bizantine, Castelul Venetian sau Mormantul Piratilor din Sedoukia care dateaza din perioada Neolitica.Insula are plaje frumoase, golfulete paradisiace, pesteri, paduri de pini, casute pitoresti si multe biserici vechi. A devenit foarte populara datorita filmului Mamma Mia.
Facilitati hotel:  Complexul se afla intr-un decor racoros si relaxant, printre maslini, unde au fost amenajate doua spatii cu gratare si vatra. Oaspetii pot savura o bautura si se pot bucura de momente relaxante pe marginea piscinei sau in barul complexului. Exista o piscina si un loc de joaca pentru cei mici, pentru ore nesfarsite de distractie. Este pusa la dispozitia oaspetilor si o parcare privata.
Facilitati camere:  Cele 3 cladiri ofera studio-uri, apartamente cu 1 dormitor si cu 2 dormitoare. Studiourile pot gazdui un numar maxim de 4 persoane iar apartamentele, 5 persoane. Toate spatiile de cazare sunt frumos mobilate si dispun de veranda, baie si bucatarie proprie. Bucatariile sunt complet utilate. Printre dotarile standard se mai numara aerul conditionat si TV. 
Site oficial: http://studios-apartments-evlalia-skopelos.focusgreece.gr/
Serviciile cuprinse in pachetele turistice Charter 2018 cu avionul sunt:

La plecarea in vacanta:

Zbor avion cu compania TAROM cu catering la bord Romania -> Insula Skiathos,

Transfer de la Aeropertul din Skiathos la portul din Skiathos,

Transport Ferry Insula Skiathos  - Insula Skopelos (Skopelos Town),

Transfer port Skopelos - > Hotel/Vila,

Asistenta reprezentant Touroperator roman,.

Cazare 7 nopti cu masa conform ofertei la alese,

La intoarcere din vacanta:

Transfer Hotel/Vila -> port Skopelos,

Transport Ferry Insula Skopelos -> Insula Skiathos,

Transfer Port Skiathos -> aeroport Skiathos,

Zbor de intoarcere cu compania TAROM cu catering la bord insula Skiathos -> Romania

Transfer in Insula Skiathos:
La plecarea in vacanta:

Important: Datorita faptului ca operatorii de transport pe apa din Grecia pot sa modifice orarul de operare in ultimul moment sau chiar sa anuleze curse care leaga insulele Sporade, rezervarea si emiterea biletelor se face cel mai devreme in ziua anterioara sau chiar in ziua transferului.

Ora de transfer care se va alege va fi intotdeauna la un interval de minim 1 ora dupa ora prevazuta pentru aterizare in Skiathos, in general pentru prima cursa disponibila cu destinatia Skopelos Town. 

Atentie, transferul catre Glossa (Skopelos) se efectueaza doar in situatia in care nu exista disponibila cursa catre Skopelos Town.

Informatii referitoare la transferurile din Skiathos in Skopelos pot fi vizualizate aici: www.opeanseas.gr

Odata ajunsi pe Aeroportul din Skiathos, turistii sunt asteptati de catre reprezentantul in Insula Skiathos a Touroparatorului AeroVacante - membru al grupului Aerotravel, care inmaneaza biletele pentru ferry, indicand totodata autocarul care face transferul de la Aeroport in Portul din Skiathos. 

Durata deplasarii in port este de aproximativ 10 min.

In port turstii se vor debarca in fata tavernei Crazy Spoon unde se afla persoana vorbitoare de limba romana si unde isi pot lasa bagajele in siguranta pana la plecarea vasului. 

Taverna Crazy Spoon se afla chiar in port.

Odata ajunsi in Skopelos, turistii vor fi preluati de reprezentantul hotelului unde vor fi cazati pe perioada sejurului. 

La intoarcerea din vacanta:

In general, pentru a evita intarzierea la Aeroportul din Skiathos pentru zborul de intoarcere acasa, transferul se realizeaza in cursul diminetii din ziua zborului.

Pentru transferul pe Insula Skopelos de la Hotel catre portul din Skopelos Town, turistii sunt informati la receptie referitor la modalitatea si ora de transfer. 

Din portul Skiathos, pentru plecarea spre casa turistii vor fi preluati tot din fata tavernei Crazy Spoon de autocarul care ii va transporta direct la Aeroport astfel: 

- la ora 13.45 pentru zborul catre Cluj 

- la ora 18.15 pentru zborul catre Bucuresti.

Pentru sejururile din Insula Skopelos nu se asigura reprezentant AeroVacante in destinatie. 

Asistenta turistica se asigura telefonic de reprezentantul AeroVacante din insula Skiathos cu sprijinul partenerului local prezent in Insula Skopelos.
