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Circuit Cambodgia - Thailanda
16 zile ( 14 zile/13 nopti la destinatie)

Informatii

· Itinerariu: Siem Reap – Koh Chang – Bangkok

· Grad dificultate: mediu

· Data de plecare: 28 octombrie 2016
· Tip de vacanta: circuit de grup

· Dimensiune grup: 15  persoane

Ziua 01: Plecare din Bucuresti

Intalnire cu conducatorul de grup pe aeroportul Henri Coanda pentru plecare spre Bangkok. Zbor de noapte.
Ziua 02: Sosire la Siem Reap








Sosire pe aeroportul Suvarnabhumi din Bangkok unde suntem asteptati de catre reprezentantul local pentru transferul la aeroportul Don Mueng de unde plecam cu cursa Air Asia catre Siem Reap. Sosire pe aeroport in Siem Reap si transfer la hotel. Cazare.
Ziua 03: Siem Reap                      




                           
 - MD -



Mic dejun.  Siem Reap – Leaganul civilizatiei Angkor. In cursul diminetii vizitam Angkor Thom - “ Marele Oras”, cu Poarta Sudica, Templu Bayon, Templu Baphuon, Terasa Elefantilor, Terasa Regelui Lepros si Templul Phimean Akas sau Palatul Ceresc, un monument dedicat hinduismului. Continuam cu vizita la templul Ta Prohm (unde s-au filmat celebrele filme Indiana Jones si Tomb Rider), constructie pe care natura a  acoperit-o cu smochini inalti si liane gigantice. Dupa amiaza vizitam Templul Angkor Wat principala atractie a complexului (considerat a opta minune a lumii). Cazare in Siem Reap.
Ziua 4: Siem Reap                                                                                                                   - MD -

Dupa micul dejun continuam explorarea complexului Angkor, cu templele Banteay Srei (unul dintre cele mai frumoase temple restaurate aproape in intregime), Banteay Samre, Preah Ko, Lolei si Bakong. Apoi vizitam magazinul de artizanat care conserva arta traditionala khmera. Cazare in Siem Reap.

Ziua 5: Siem Reap                                                                                                                  - MD, C -


Mic dejun. Vizitam satul plutitor Chong Khneas si facem o excursie cu barcile de lemn pe lacul Tonle Sap. Dupa amiaza vizitam Artisans d’Angkor si bazarul. Seara cina si spectacol de dans Apsara la Teatrul Angkor Village.  

Cazare in Siem Reap. 
Ziua 6: Siem Reap – Koh Chang

                                                                      - MD -


Mic dejun. In jurul orei 08.00 plecare cu autocarul/feribot/minibus catre Koh Chang, in Thailanda. Distanta este de aproximativ 250 km. Drumul dureaza 6 – 7 ore, incluzand timpul pentru indeplinirea formalitatilor de trecere a granitei. Sosire pe Koh Chang si transfer la hotel pentru cazare.
Ziua 7: Koh Chang

                                                                                               - MD -
Mic dejun. Cine doreste sa exploreze insula poate alege turul optional Eco Safari in care veti face o plimbare cu elefantul prin jungla, vedeti Cascada Klong Plu si apoi serviti pranzul in satul pescaresc(50euro/persoana). Cazare pe Koh Chang.
Ziua 8: Koh Chang



                                                                       - MD -
     

Mic dejun. Croaziera optionala 3 insule cu pranzul inclus la bordul vasului (joint excursion) cu opriri pentru snorkeling si pe insule(50euro/persoana). Cazare pe Koh Chang.
Ziua 9: Koh Chang



                                                                       - MD -
     

Mic dejun. Timp liber la dispozitie. Cazare pe Koh Chang.
Ziua 10: Koh Chang



                                                                       - MD -
     

Mic dejun. Timp liber la dispozitie. Optional se poate organiza o zi la pescuit cu ambarcatiuni traditionale(50euro/persoana). Cazare pe Koh Chang.
Ziua 11: Koh Chang – Bangkok   

                                                                       - MD -
     

Plecare la ora 10.00 cu minibus /feribotul/ autocarul de pe insula Chang la Bangkok. Sosire la Bangkok. Check in. Timp liber la dispozitie. Cazare in Bangkok.
Ziua 12: Bangkok



                                                                       - MD -
     

Mic dejun. In aceasta zi facem o plimbare cu o ambarcatiune traditionala pe canalele raului Chao Phya si vom descoperi o parte inedita a Bangkok-ului. Vom vedea de asemenea si ambarcatiunea roiala folosita de membri familiei regale in cadrul diferitelor procesiuni religioase importante. Vizitam apoi Marele Palat unde se afla si statuia lui Buddha de Smarald, care este cea mai venerata reprezentare a lui Buddha.

Seara optional cina si spectacol Siam Niramit (o incursiune artistica, de exceptie, in cultura si istoria Thailandei, 55 euro/persoana).  Cazare in Bangkok.
Ziua 13: Bangkok



                                                                       - MD -
     

Mic dejun. Timp liber pentru explorarea orasului sau shopping, alternativa fiind o excursie optionala de o zi la Ayuddhaya, fosta capitala a regatului Siam. In drum vizitam Palatul de Vara al regilor Thailandei. La intoarcere din Ayuddhaya ne imbarcam pe un vas de croaziera si ne intoarcem in Bangkok pe raul Chao Phraya. ( pranzul inclus – stil bufet, 80euro/persoana). Cazare.
Ziua 14: Bangkok



                                                                       - MD -
     

Mic dejun. Timp liber pentru explorarea orasului sau shopping. Cazare.
Ziua 15: Bangkok



                                                                       - MD -
     

Mic dejun. Predarea camerelor Timp liber la dispozitie. Transferul la aeroport pentru zborul  spre Bucuresti.
Ziua 16: Sosire la Bucuresti


                                                                      - MD -
     

Tarif 2150 Euro/loc in camera dubla
Supliment camera single:  445  Euro
Servicii incluse:

· 13 nopti de cazare la hoteluri de 4*:

· 4 nopti hotel Somadevi Angkor Resort 4*

· 5 nopti hotel Kacha Resort & Spa 4*

· 4 nopti hotel Baiyoke Sky 4*

· 13 mic dejun-uri si o cina (ziua 5)

· Transport cu autocar cu aer conditionat si avion

· Vizite si intrari la obiectivele turistice mentionate in program 

· Plimbare cu barca pe lacul Tonle Sap

· Ghid local de limba engleza

· Insotitor roman de grup

Nu sunt incluse:


· Taxa de viza Thailanda, care se plateste la sosirea la granita, 1000 thai baht/viza(aprox 35 EUR, se achita de 2 ori/2 intrari)

· Taxa de viza Cambodia (care se plateste la sosirea pe aeroport in Siem Reap): 30 USD 

· Tips pentru soferi si ghizi locali (se vor achita insotitorului de grup, la intalnirea pe aeroportul Henri Coanda la plecare): 30 EUR 

· Asigurarea medicala de calatorie

· Asigurarea storno (optionala, se incheie odata cu contractul de comercializare a pachetului de servicii turistice)
· Taxa de iesire de pe aeroport acolo unde este cazul
Nota: 

· Tarifele sunt exprimate in Eur/persoana/sejur pentru loc in camera dubla pentru un grup de 15 persoane. Pentru grupuri intre 14 si 10 persoane tariful se  recalculeaza.
· Tariful pentru biletele de avion este calculat pentru clasa economica, la cea mai mica cotatie disponibila in sistem la data realizarii ofertei. Agentia nu poate garanta tarifele biletelor de avion decat in momentul emiterii biletului de avion. Biletul de avion o data emis este nerambursabil.
· Tarifele pentru excursiile optionale sunt valabile pentru un grup de minim 10 persoane.

Termene de plata:


· 50% din pretul pachetului turistic la inscriere

· Plata integrala cu minim 2 luni inainte de plecare

In cazul nerespectarii termenelor de plata, Tour Operatorul isi rezerva dreptul de a anula rezervarea.

Conditii de anulare / penalizari:


· 50% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face din momentul inscrierii si pana la 3 luni inainte de data plecarii

· 80% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face cu intre 3 luni si 2 luni inainte de data plecarii

· 100% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face cu intre 2 luni si 1 luna inainte de data plecarii

In cazul nerespectarii termenelor de plata, Tour Operatorul isi rezerva dreptul de a anula rezervarea.

IMPORTANT! Va reamintim ca incheierea unei Asigurari STORNO de calatorie poate acoperi pierderile financiare cauzate de anulare, contracarand efectul penalizarilor aplicate.

OBSERVATII:

•
Documente necesare calatoriei: pasaport electronic valabil cel putin 6 luni de la data intoarcerii in tara, copie xerox pasaport. Copiii au nevoie de pasaport electronic individual. 

•
Clasificarea pe stele a unitatilor de cazare din program este cea atribuita in mod oficial de oficialitatile locale conform standardelor proprii, ca atare facilitatile camerelor sunt conforme cu standardele locale. 

•
Agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu.

•   In derularea excursiei pot aparea situatii de forta majora precum intarzieri in traficul aerian, schimbari de aeroporturi din ratiuni politice, greve, conditii meteo nefavorabile, etc.; in aceste cazuri agentia se obliga sa depuna eforturi pentru depasirea situatiilor ivite. Totodata, agentia nu poate fi facuta raspunzatoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente.     

•
Agentia isi rezerva dreptul de a modifica suma aferenta taxelor de aeroport in situatia in care acestea sunt impuse de catre compania aeriana. Agentia nu este raspunzatoare pentru eventualele perturbari ale orarului de zbor.

•
Agentia isi rezerva dreptul de a modifica orarul de zbor si compania aeriana cu cel tarziu 15 zile inaintea plecarii.

•
Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. Distributia camerelor la hotel se face de catre receptia acestuia; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie.
•
Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar, seif); 

•
Prezentul document constituie anexa la contractul de prestari servicii.
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