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Circuit Cuba

11 zile (10 zile/9 nopti la destinatie)

Informatii


· Itinerariu: Havane - Pinar del Rio – Vinales – Cienfuegos – Trinidad – Varadero
· Grad dificultate: usor

· Data de plecare: 05 noiembrie  2016

· Tip de vacanta: circuit de grup

· Dimensiune grup: 15  persoane

Ziua 01: Plecare din Bucuresti. Sosire la Havana 






Intalnire cu conducatorul de grup pe aeroportul Henri Coanda si imbarcare in avion. Sosire pe aeroport in Havana unde suntem intampinati de catre reprezentantul local. Transfer la hotel pentru cazare.

Ziua 02: Havana









  - MD, P -


Mic dejun. Tur panoramic in cadrul caruia descoperim atat partea moderna a orasului cat si cea istorica. Vedem Universitatea din Havana cu Piata Revolutiei, “Malacon”- faleza lunga de 8 km de-a lungul Golfului Mexic, si cartierul Vedado.  Apoi descoperim cladirile colonial din Havana trecand pe langa cladirea Marelui Teatru din Havana, fostul Palat Prezidential, Parcul Central si El Prado. Apoi mergem pe jos prin Havana Veche, central istoric al orasului inclus in 1982 in patrimoniul universal UNESCO. Ne plimbam prin Piata catedralei, Piata San Francisco de Asis si Piata Armelor pentru a capta farmecul acestui oras. Masa de pranz la restaurant local. Cazare in Havana.

.
Ziua 03: Havana                    




                          
  - MD, P -


Mic dejun. Excursie de o zi in zona de vest a insulei, zona recunoscuta pentru plantatiile de tutun. Mergem la Pinar del Rio unde vizitam fabrica de tigari unde aflam despre procesul de productie al tutunului. Ne continuam excursia si ne indreptam spre Valea Vinales unde facem un scurt popas pentru a admira panorama acestei vai. Excursia continua cu explorarea pesterii Cueva del Indio, la care se poate ajunge cu barca. Apoi vedem o picture realizata pe versantul unui munte ce infatiseaza evolutia lumii. Masa de pranz la restaurant local. Retur in Havana.

Ziua 4: Havana - Trinidad







 
  - MD, P -


Mic dejun. Predarea camerelor si transfer catre Trinidad. Pe drum ne oprim in Guama pentru a vizita o ferma de crocodile si satul Taino. Apoi vizitam Cienfuegos, unul dintre cele mai frumoase si mai pline de viata orase ale Cubei. Descoperim frumusetea colonial a orasului in cadrul acestei vizite. Ne plimbam prin Parcul Jose Marti care este piata centrala a orasului inconjurata de cladiri istorice ce dateaza din secolele XIX – XX precum Teatrul Tomas terry, Palatul Ferrer sau Palacio de Valle care este considerate bijuteria arhitecturala a orasului. Servim masa de pranz la un restautant local. Ne continuam drumul spre Trinidad. Sosire si cazare la hotel.

Ziua 5: Trinidad - Varadero                                                                                               
   - MD, P -


Mic dejun. Dimineata facem turul orasului Trinidad, oras inclus in patrimoniul universal UNESCO in 1988. Mergem pe jos pe stradutele inguste pavate cu piatra printre case coloniale spaniole adaptate climei tropicale. Vizitam Muzeul Romantic unde aflam mai multe despre identitatea arhitecturala a orasului si apoi ne oprim la La canchanchara, una dintre cele mai vechi case din Trinidad care dateaza din secolul al XVIII-lea. Masa de pranz la restaurant local Dupa amiaza plecam din Trinidad catre Santa Clara, oras situat in centrul Cubei, trecand pe langa numeroase plantatii de zahar. Orasul este de asemenea strans legat si de istoria recenta a Cubei, acesta fiind locul de odihna al lui  Che Guevara. Vizitam Muzeul dedicat vietii sale si revolutiei din Cuba. Apoi ne continuam drumul catre Varadero. Sosire la Varadero si cazare la hotel.

Ziua 6: Varadero
 


                                                          
                - AI -


Timp liber la dispozitie. Varadero este una dintre principalele atractii turistice ale Cubei. Numerosi turisti sunt atrasi de plaja sa cu nisip fin ce se intinde pe o lungime de 17 km. Localitatea s-a dezvoltat la sfarsitul secolului al XIX-lea ca o statiune de vara pentru locuitorii Cubei insa incetul cu incetul a fost descoperita de catre americanii bogati. Pana in 1950 Varadero devenise locul unde toata lumea buna din America, de la industriasi la vedete de cinema, venea sa se relaxeze pe malul marii. Cazare in regim all inclusiv in Varadero.

Ziua 7: Varadero




                                                  
  - AI -
Timp liber la dispozitie sau puteti alege o excursie o excursie cu catamaranul pentru a admira apusul soarelui din largul marii.  Navigati pe apele de turcoaz de-a lungul coastei sudice admirand cum soarele apune. Open bar pe durata excursie. Cazare in regim all inclusiv in Varadero.

Ziua 8: Varadero









- AI-

Timp liber la dispozitie. Optional Jeep Safari in Parcul National Rio Canimar. Dimineata plecati cu jeep-urile, avand astfel oportunitatea sa admirati peisajul natural al Cubei, spre rezervatia Naturala Rio Canimar. Veti face snorkeling in apropiere de Playa Coral si va veti plimba cu barca pe apele raului Canimar. Dupa masa de pranz faceti turul orasului Matanzas si apoi vizitati pestera Saturno. Retur in Varadero.

Ziua 9: Varadero 









- AI -

Timp liber la dispozitie. Cazare in regim all inclusiv.

Ziua 10: Varadero – Havana. Plecare din Havana





 - MD -

Mic dejun. Predarea camerelor. Timp liber pana la momentul transferului la aeroportul din Havana de unde ne imbarcam in avion cu destinatia finala Bucuresti.

Ziua 11: Sosire la Bucuresti










Tarif 2.384 Euro/loc in camera dubla

Supliment camera single:  350  Euro

Servicii incluse:

· 9 nopti de cazare la hoteluri de 4* conform programului:

· 3 nopti in Havana, hotel NH Capri 4* sau similar

· 1 noapte in Trinidad, hotel Trinidad del Mar 4* sau similar

· 5 nopti in Varadero, hotel Iberostar Tainos 4* sau similar

· Bilet avion pe cursa Bucuresti – Havana si retur 

· Mese : demipensiune pe circuit si all inclusiv in Varadero

· Transport cu autocar clasificat turistic

· Vizite si intrari la obiectivele turistice mentionate in program 

· Ghid local de limba engleza

· Insotitor roman de grup

Nu sunt incluse:


· Taxa de viza si procesare acte: 60 Euro

· Tips pentru soferi si ghizi locali (se vor achita insotitorului de grup, la intalnirea pe aeroportul Henri Coanda la plecare): 30 Euro 
· Asigurarea medicala de calatorie (obligatorie)

· Asigurarea storno (optionala, se incheie odata cu contractul de comercializare a pachetului de servicii turistice)
· Taxa de iesire de pe aeroport, acolo unde este cazul
Nota: 

· Tarifele sunt exprimate in Eur/persoana/sejur pentru loc in camera dubla pentru un grup de 15 persoane. Pentru grupuri intre 14 si 10 persoane tariful se  recalculeaza.

· Tariful pentru biletele de avion este calculat pentru clasa economica, la cea mai mica cotatie disponibila in sistem la data realizarii ofertei. Agentia nu poate garanta tarifele biletelor de avion decat in momentul emiterii biletului de avion. Biletul de avion o data emis este nerambursabil.

· Tarifele pentru excursiile optionale sunt valabile pentru un grup de minim 10 persoane.

Termene de plata:


· 50% din pretul pachetului turistic la inscriere

· Plata integrala cu minim 2 luni inainte de plecare

In cazul nerespectarii termenelor de plata, Tour Operatorul isi rezerva dreptul de a anula rezervarea.

Conditii de anulare / penalizari:


· 50% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face din momentul inscrierii si pana la 3 luni inainte de data plecarii

· 80% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face cu intre 3 luni si 2 luni inainte de data plecarii

· 100% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face cu intre 2 luni si 1 luna inainte de data plecarii

In cazul nerespectarii termenelor de plata, Tour Operatorul isi rezerva dreptul de a anula rezervarea.

IMPORTANT! Va reamintim ca incheierea unei Asigurari STORNO de calatorie poate acoperi pierderile financiare cauzate de anulare, contracarand efectul penalizarilor aplicate.

OBSERVATII:

•
Documente necesare calatoriei: pasaport electronic valabil cel putin 6 luni de la data intoarcerii in tara, copie xerox pasaport. Copiii au nevoie de pasaport electronic individual. 

•
Clasificarea pe stele a unitatilor de cazare din program este cea atribuita in mod oficial de oficialitatile locale conform standardelor proprii, ca atare facilitatile camerelor sunt conforme cu standardele locale. 

•
Agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu.

•   In derularea excursiei pot aparea situatii de forta majora precum intarzieri in traficul aerian, schimbari de aeroporturi din ratiuni politice, greve, conditii meteo nefavorabile, etc.; in aceste cazuri agentia se obliga sa depuna eforturi pentru depasirea situatiilor ivite. Totodata, agentia nu poate fi facuta raspunzatoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente.     

•
Agentia isi rezerva dreptul de a modifica suma aferenta taxelor de aeroport in situatia in care acestea sunt impuse de catre compania aeriana. Agentia nu este raspunzatoare pentru eventualele perturbari ale orarului de zbor.

•
Agentia isi rezerva dreptul de a modifica orarul de zbor si compania aeriana cu cel tarziu 15 zile inaintea plecarii.

•
Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. Distributia camerelor la hotel se face de catre receptia acestuia; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie.
•
Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar, seif); 

•
Prezentul document constituie anexa la contractul de prestari servicii.
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