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Circuit Vietnam-Laos-Cambodgia
16 zile (14 zile/13 nopti la destinatie)

Informatii circuit


· Itinerariu: Hanoi – Golful Halong – Luang Prabang – Siem Reap – Saigon – Delta Mekong-ului

· Perioada: 24 octombrie - 08  noiembrie 2016

· Tip de vacanta: circuit de grup

· Dimensiune grup: 15 persoane

Ziua 01: Plecare din Bucuresti

Intalnire cu conducatorul de grup pe aeroportul Henri Coanda pentru imbarcarea in avion cu destinatia finala Hanoi. Zbor de noapte.

Ziua 02: Sosire la Hanoi 









- C -

Sosire pe aeroportul din Hanoi unde suntem intampinati de catre reprezentantul local care ne insoteste la hotel si ne asista cu formalitatile de cazare. Capitala Vietnamului este un oras care imbina elementele traditionale cu arhitectura coloniala franceza si cu avantul epocii moderne, dand nastere unei combinatii inedite. Cina de bun venit cu specific vietnamez la restaurant. Cazare in Hanoi. Mese incluse: cina

Ziua 03: Hanoi                        








  - MD, P, C -

Zi plina in Hanoi pentru a descoperi farmecul acestui incantator oras asiatic. Dimineata vizitam zona in care se afla Palatul Prezidential, Mausoleul lui Ho Chi Minh, Piata  Ba Dinh, casele lacustre si Pagoda cu un Pilastru. Apoi vizitam Pagoda Tran Quoc si Templul Quan Thanh ce sunt amplasare de-a lungul Lacului de Vest. Un monument ce evoca trecutul traditional al Vietnamului este Templul Literaturii, un templu de influenta confucianista ce a indeplinit rolul primei universitati din Vietnam.

Dupa amiaza ne continuam calatoria prin capitala vietnameza si vizitam Muzeul Folcloric ce adaposteste o colectie impresionanta de artefacte ce prezinta viata si obiceiurile celor 54 de grupuri etnice de pe teritoriul Vietnamului. Pentru a simti adevarata atmosfera a Hanoi-ului facem un tur de o ora cu bicicletele pe strazile centrului istoric. 

Seara vedem un spectacol traditional cu papusi de apa, o forma de arta populara unica si specifica Vietnamului. Cazare in Hanoi. Mese incluse: mic dejun, pranz si cina.

Ziua 04: Hanoi – Golful Halong                                                              



  - MD, P, C -

Dimineata ne urcam in autocar si traversam peisajul rural al Vietnamului cu ale sale campuri de orez si sate linistite spre Golful Ha Long. Ne imbarcam pe vasul de croaziera si navigam pe apele golfului descoperind frumusetea naturala a apelor de culoarea jadului impodobite de numeroase insulite de calcar si pesteri. In timp ce vasul de croaziera ne poarta de-a lungul acestui peisaj superb avem parte de diferite activitati precum kayaking, innot, pescuit sau demonstratii de gatit. Cazare pe vasul de croaziera. Mese incluse: mic dejun, pranz si cina.

Ziua 05: Golful Halong – Hanoi – Luang Prabang





- MD, P -

Cine doreste se poate trezi de dimineata sa faca exercitii de tai chi in atmosfera linistita a rasaritului de soare. Continuam explorarea golfului pana la pranz cand servim masa cu specific vietnamez. Debarcare de pe vasul de croaziera si transfer cu autocarul la aeroportul din Hanoi pentru a ne imbarca in avion pentru zborul la Luang Prabang. 

fOrasul Luang Prabang a fost capitala regatului Lao si in prezent este inclus in patrimoniul universal UNESCO datorita arhitecturii sale traditionale foarte bine conservate. Cazare in Luang Prabang. Mese incluse: mic dejun, brunch.

Ziua 06: Luang Prabang








- MD, P, C -

Dimineata facem turul orasului si vizitam cel mai vechi templu din Luang Prabang, Wat Sene, si apoi templul Wat Xiengthong al carui acoperis ajunge pana aproape de pamant, fiind exemplul clasic al arhitecturii laotiene. Dupa amiaza ne imbarcam pe barca pentru o plimbare pe raul Mekong, care ne poarta pana la Pestera Pak Ou, pestera in care se afla numeroase statui de aur reprezentandu-l pe Buddha. La intoarcere ne oprim in satele Ban Xang Hai, unde se fabrica vinul de orez local, Ban Xangkhong si Ban Xienglek, recunoscute pentru hartia realizata manual. Cazare in Luang Prabang. Mese incluse: mic dejun, pranz, cina.

Ziua 07: Luang Prabang








- MD, P, C -

Cine doreste sa vada o mica parte din obiceiurile localnicilor se poate trezi dis de dimineata sa vada procesiunea zilnica a calugarilor buddhisti in care acestia primesc de la localnici ofrande. Dimineata vizitam piata Phosi unde gasim numeroase produse traditionale laotiene, de la mancare la produse artizanale. Dupa vizitarea bazarului ne imbarcam intr-o calatorie prin satele traditionale pentru a cunoaste spiritul autentic al acestei tari. Apoi facem o scurta excursie prin jungla pana la Cascada Kuang Si. Ne intoarcem in oras dupa amiaza tarziu si urcam pana la templul Wat Siphouthabath pentru a admira privelistea oferita de apusul soarelui. Cazare in Luang Prabang. Mese incluse: mic dejun, pranz, cina.

Ziua 08: Luang Prabang – Siem Reap






              - MD, P, C -

Dimineata vizitam Muzeul National ce se regaseste in incinta Palatului Regal. Cladirea construita in stil traditional adaposteste o colectie de artefacte ce reflecta mostenirea culturala bogata a Laos-ului. Dupa amiaza transfer la aeroport pentru zborul spre Siem Reap, in Cambodia. Sosire si transfer la hotel pentru cazare. Mese incluse: mic dejun, pranz, cina.

Ziua 09: Siem Reap








               - MD, P, C -

Aceasta zi o dedicam in intregime explorarii uimitorul complex Angkor renascut in inima junglei cambodgiene. Vizitam orasul Angkor Thom cu Poarta Sudica, Terasa Elefantilor, Terasa Regelui Lepros, Templul Boufon, Templul Bayon si Templul Phimean Akas supranumit „Palatul Ceresc”. Dupa amiaza vizitam la Angkor Wat, monument considerat una din cele mai mari minuni ale lumii si simbol al Cambodgiei. Monumentul ofera o imagine clara a grandorii imperiului si a culturii khmere. Monumentul central al templului reprezinta Muntele Meru considerat a fi muntele sacru din centrul universului unde salasluieste zeul hindus Vishnu. 

Seara cina si spectacol de dans Apsara, un stil de arta specific cambodgian. Cazare in Siem Reap. Mese incluse: mic dejun, pranz, cina.

Ziua 10: Siem Reap
           - MD, P, C -

Continuam sa exploram vastul complex Angkor si in aceasta zi vizitam Templul Banteay Kdei si baile regale Srah Srong. Apoi vizitam templele Kravan si Ta Phrom. Acesta din urma este celebru fiind folosit drept decor in filmul Indiana Jones. Imaginea templului este una marcanta, jungla recucerind aceasta constructie si facand-o parte din natura. Dupa amiaza ne indreptam atentia catre un alt grup de temple din complex si anume Templul Pre Rup, Templul Mebon si Templul Neak Pean. Cazare in Siem Reap. Mese incluse: mic dejun, pranz, cina. Mese incluse: mic dejun, pranz, cina.

Ziua 11: Siem Reap – Ho Chi Minh






              - MD, P, C -

Dimineata facem o excursie de jumatate de zi la satul plutitor Chong Khneas de pe lacul Tonle Sap. Plimbarea pe cel mai mare lac din Cambodgia si chiar din Asia de Sud Est o facem cu o ambarcatiune traditionala de lemn. Dupa amiaza transfer la aeroport pentru zborul la Ho Chi Minh (Saigon).

 Orasul a fost fondat de catre populatia Khmer, facand parte din Imperiul Angkor insa incepand cu secolul al XVII-lea zona a fost cucerita de catre vietnamezi. In secolul al XIX-lea francezii au cucerit orasul si i-au schimbat numele in Saigon. Saigon-ul sau orasul Ho Chi Minh, asa cum se numeste in prezent, trece printr-o noua etapa de dezvoltare, fiind un oras efervescent si un centru economic si cultural al Vietnamului modern. Cazare in Saigon. Mese incluse: mic dejun, pranz, cina.

Ziua 12: Ho Chi Minh








          - MD, P, C -

Facem turul orasului si vizitam Palatul Reunificarii. Trecem pe langa Oficiul Postal si Catedrala Notre–Dame, doua cladiri impresionante construite in stil colonial francez si apoi vedem China Town si piata Ben Thran. Dupa amiaza facem o scurta excursie cu autocarul si vizitam Tunelurile Cu Chi. Situate la marginea orasului Saigon, Cu Chi a fost un "sat subteran" cu un labirint de tuneluri intretesute, având o lungime de peste 200 km. Cazare in Ho Chi Minh. Mese incluse: mic dejun, pranz, cina.

Ziua 13: Ho Chi Minh – Delta Mekong-ului – Can Tho





- MD, P, C -

Fluviul Mekong este inima acestei regiuni, apele sale dand viata campurilor de orez si livezilor cu fructe tropicale. Excursia din aceasta zi ne poarta prin peisajul rural al Deltei pana la Can Tho. Cazare in Can Tho. Mese incluse: mic dejun, pranz, cina.

Ziua 14: Can Tho – Ho Chi Minh







- MD, P, C -

Orasul Can Tho este cunoscut drept o rampa de lansare pentru vizitatea pietelor plutitoare din Delta Mekong-ului iar cea mai cunoscuta dintre acestea este piata Cai Rang pe care o vizitam in aceasta dimineata. Vedem cum se perinda neincetat barcile pline cu produse locale ale vanzatorilor si barcile cumparatorilor. Dupa amiaza ne intoarcem in Saigon, admirand pe drum peisajul provinciei Vinh Long. Cazare in Saigon. Mese incluse: mic dejun, pranz, cina.

Ziua 15: Plecare din Ho Chi Minh








- MD -

Timp liber la dispozitie. Seara transfer la aeroport pentru zborul spre Bucuresti.

Ziua 16: Sosire la Bucuresti
Tarif: 3.490 euro/persoana, loc in camera dubla

Tarif cu reducere early booking: 3.100 euro/persoana, loc in camera dubla 

Tarif valabil pentru inscrieri pana pe data de 01 mai 2016

Supliment camera singla: 585 euro 

Servicii incluse:

· 13 nopti de cazare conform programului la hoteluri de 4*:

2 nopti cazare in Hanoi

1 noapte pe vasul de croaziera in Golful Halong

3 nopti cazare in Luang Prabang

3 nopti cazare in Saigon

1 noapte cazare Can Tho

· Mese : pensiune completa

· Transport cu autocar cu aer conditionat pe circuit conform programului

· Transport cu avionul pe cursele internationale si regionale

· Vizite si intrari la obiectivele turistice mentionate in program 

· Croaziera in Golful Halong

· Plimbare cu barca in Delta Mekong-ului si pe lacul Tonle Sap

· Ghid local de limba engleza

· Insotitor roman de grup

· Bonus : Asigurare medicala de calatorie si asigurare storno

Nu sunt incluse:


· Taxa de viza dubla Vietnam: 95 USD / persoana

· Taxa de viza Cambodia: 35 USD, se achita la sosirea pe aeroport in Siem Reap

· Taxa de viza Laos: 30 USD, se achita la sosirea pe aeroport in Luang Prabang 

· Tips pentru soferi si ghizi locali: 70 USD, se vor achita insotitorului de grup, la intalnirea cu tur lider-ul, pe aeroportul Henri Coanda.

Nota: 

· Tarifele sunt exprimate in Eur/persoana/sejur pentru loc in camera dubla pentru un grup de 15 persoane. Pentru grupuri intre 14 si 10 persoane tariful se  recalculeaza.

· Tariful pentru biletele de avion este calculat pentru clasa economica, la cea mai mica cotatie disponibila in sistem la data realizarii ofertei. Agentia nu poate garanta tarifele biletelor de avion decat in momentul emiterii biletului de avion. Biletul de avion o data emis este nerambursabil.

Termene de plata:


· 50% din pretul pachetului turistic la inscriere

· Plata integrala cu minim 2 luni inainte de plecare

In cazul nerespectarii termenelor de plata, Tour Operatorul isi rezerva dreptul de a anula rezervarea.

Conditii de anulare / penalizari:


· 50% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face din momentul inscrierii si pana la 3 luni inainte de data plecarii

· 80% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face cu intre 3 luni si 2 luni inainte de data plecarii

· 100% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face cu intre 2 luni si 1 luna inainte de data plecarii

In cazul nerespectarii termenelor de plata, Tour Operatorul isi rezerva dreptul de a anula rezervarea.

IMPORTANT! Va reamintim ca incheierea unei Asigurari STORNO de calatorie poate acoperi pierderile financiare cauzate de anulare, contracarand efectul penalizarilor aplicate.

OBSERVATII:

•
Documente necesare calatoriei: pasaport electronic valabil cel putin 6 luni de la data intoarcerii in tara, copie xerox pasaport. Copiii au nevoie de pasaport electronic individual. 

•
Clasificarea pe stele a unitatilor de cazare din program este cea atribuita in mod oficial de oficialitatile locale conform standardelor proprii, ca atare facilitatile camerelor sunt conforme cu standardele locale. 

•
Agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu.

•   In derularea excursiei pot aparea situatii de forta majora precum intarzieri in traficul aerian, schimbari de aeroporturi din ratiuni politice, greve, conditii meteo nefavorabile, etc.; in aceste cazuri agentia se obliga sa depuna eforturi pentru depasirea situatiilor ivite. Totodata, agentia nu poate fi facuta raspunzatoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente.     

•
Agentia isi rezerva dreptul de a modifica suma aferenta taxelor de aeroport in situatia in care acestea sunt impuse de catre compania aeriana. Agentia nu este raspunzatoare pentru eventualele perturbari ale orarului de zbor.

•
Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. Distributia camerelor la hotel se face de catre receptia acestuia; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie.
•
Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar, seif); 

•
Prezentul document constituie anexa la contractul de prestari servicii.
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