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Circuit Indonezia
14 zile (12 zile/11 nopti la destinatie)
Informatii

· Itinerariu: Jakarta – Bandung – Gyogyakarta – Solo – Bromo - Bali
· Grad dificultate: mediu
· Data de plecare: 17 august  2016
· Tip de vacanta: circuit de grup

· Dimensiune grup: 15  persoane

Ziua 01: Plecare din Bucuresti. 17
Intalnire cu conducatorul de grup pe aeroportul Henri Coanda si imbarcare in avion. Zbor de noapte.
Ziua 02 : Sosire la Jakarta










Sosire la Jakarta, capitala Indoneziei situata pe insula Java care este centrul politic, economic si cultural al Indoneziei. La sosirea pe aeroport suntem asteptati de catre reprezentantul local care ne conduce la hotel. Cazare in Jakarta.

Ziua 03 : Jakarta - Bandung







- MD, P -

Facem turul panoramic al orasului in cadrul caruia vedem printre altele Muzeul National, portul si piata locala, Piata Fatahilah cu Primaria. Dupa turul de oras plecam spre Bandung. Sosire la Bandung si cazare la hotel.

Ziua 04 : Bandung








- MD, P -

Excursie de jumatate de zi in cadrul caruia vedem vulcanul Tangkuban Perahu si izvorul cu apa termala Ciater. La intoarcerea in oras facem un scurt popas intr-un sat din apropiere pentru a vedea un spectacol sustinut de catre copiii din sat. 

Timp liber la dispozitie. Cazare in Bandung.

Ziua 05 : Bandung - Yogyakarta






- MD, P-

Dimineata plecam la gara pentru a lua trenul express catre Yogyakarta. Drumul de 6 ore  ne poarta printre dealuri inverzite si campuri de orez terasate. Coboram din tren la Kutoarjo si ne continuam drumul cu autocarul pana la Templul Borobudur. Monumentul  este ridicat in cinstea lui Buddha, fiind astfel si un important centru de pelerinaj pentru buddhsti. Calatorii sunt atrasi de acest templu datorita frumusetii si complexitatii sale, templul fiind decorat cu peste 2000 de basoreliefuri si peste 500 de statui ce il reprezinta pe Buddha. 

Dupa vizitarea templului ne continuam drumul pana la destinatia noastra finala de azi : Yogyakarta. Sosire si transfer la hotel pentru cazare.

Ziua 06 : Yogyakarta








- MD, P -

O plimbare cu becak-ul (un mijloc de transport traditional indonezian asemanator ricseelor) ne ofera o experienta inedita in cadrul turului de oras din aceasta zi. Vizitam Fabrica de tigari, Palatul Kraton si centrul artizanal. Dupa amiaza vizitam magnificul Templu Prambanan care este un templu hindus ce dateaza din secolul al X-lea. Este cel mai mare complex religios din Indonezia dedicat zeului Shiva si este decorat cu scene din epopeea Ramayana. Cazare in Yogyakarta.

Ziua 07 : Yogyakarta - Bromo







- MD, P -

Calatorim spre est, spre vulcanul Bromo. Pe drum ne oprim in Solo pentru a vizita piata Triwindhu. Cazare in cabana langa vulcanul Bromo.
Ziua 08 : Bromo
- Bali








- MD, P -

Dis de dimineata excursie pe Muntele Penanjakan pentru a admira rasaritul soarelui. Apoi facem o plimbare spre vulcanul Bromo pana in apropiere de craterul acestuia.

Transfer la aeroport in Surabaya pentru zborul spre Bali. Sosire pe aeroport de unde suntem transferati la hotel. Timp liber la dispozitie.

Cazare pe Bali.

Ziua 09 : Bali









- MD -

Timp liber la dispozitie sau putem opta pentru o incursiune in spatiul rural balinez. In cadrul acestui tur vedem casele traditionale ale satenilor si ne plimbam prin sat pentru a cunoaste atmosfera locala. Apoi vedem cum se lucreaza campurile de orez si cum se planteaza  si apoi incercam si noi la randul nostru aceaste activitati. Dupa aceasta activitate fizica ne bucuram de un pranz la o coliba locala in care suntem tratati cu apa proaspata de nuca de cocos.

Cazare pe Bali.

Ziua 10 : Bali









- MD -

Timp liber la dispozitie pentru a profita de soare si de mare.

Cazare pe Bali. 

Ziua 11: Bali 









- MD -

Excursie optionala de o zi, cu masa de pranz inclusa, in cadrul careia exploram insula Bali. Mai intai vizitam zona Bedugul, situata la o altitudine de 1.500 metri. Cel mai faimos loc din Bali se afla aici si este templul Ulun Danu. Fotografiat de numerosi turisti imaginea acestui templu a devenit sinonima cu insula Bali. Apoi vizitam rezervatia naturala Alas Kedaton unde sunt protejate numeroase specii de animale dintre care cele mai cunoscute sunt nastrusnicele maimutele. Urmatorul popas din aceasta zi este Templul Taman Ayun care a servit drept templu regal in secolul al XVIII-lea in cadrul Regatului Mengwi. Ultima vizita este la Templul Tanah Lot, unul dintre cele mai importante si venerate temple balineze.

Cazare pe Bali. 

Ziua 12: Bali 









- MD, C -

Dimineata timp liber la dispozitie. 

Dupa amiaza mergem intr-un sat din apropiere pentru a vedea un spectacol traditional balinez si anume spectacolul Kecak. Apoi servim cina de ramas bun.

Cazare pe Bali.

Ziua 13: Plecare din  Bali








- MD -

Timp liber la dispozitie. Transfer la aeroport pentru zborul spre Bucuresti.

Ziua 14: Sosire la Bucuresti

Tarif 2.206 Euro/loc in camera dubla
Supliment camera single:  388  Euro
Servicii incluse:

· 11 nopti de cazare la hoteluri de 4* conform programului:
· 1 noapte in Jakarta, hotel Santika
· 2 nopti in Bandung, hotel Grand Preanger
· 2 nopti in Yogyakarta, hotel Santika
· 1 noapte Bromo Cottage

· 5 nopti in Bali, hotel The Rani
· Bilet avion pe cursa Bucuresti – Jakarta si retur din Bali
· Mic dejun, 6 mese de pranz si o cina
· Transport cu autocar clasificat turistic
· Vizite si intrari la obiectivele turistice mentionate in program 
· Ghid local de limba engleza

· Insotitor roman de grup

Nu sunt incluse:


· Taxa de viza: 35 USD ( se achita la sosirea pe aeroport in Jakarta)
· Tips pentru soferi si ghizi locali (se vor achita insotitorului de grup, la intalnirea pe aeroportul Henri Coanda la plecare): 60 Euro 
· Asigurarea medicala de calatorie 
· Asigurarea storno (optionala, se incheie odata cu contractul de comercializare a pachetului de servicii turistice)
· Taxa de iesire de pe aeroport, acolo unde este cazul
Nota: 

· Tarifele sunt exprimate in Eur/persoana/sejur pentru loc in camera dubla pentru un grup de 15 persoane. Pentru grupuri intre 14 si 10 persoane tariful se  recalculeaza.
· Tariful pentru biletele de avion este calculat pentru clasa economica, la cea mai mica cotatie disponibila in sistem la data realizarii ofertei. Agentia nu poate garanta tarifele biletelor de avion decat in momentul emiterii biletului de avion. Biletul de avion o data emis este nerambursabil.
· Tarifele pentru excursiile optionale sunt valabile pentru un grup de minim 10 persoane.

Termene de plata:


· 50% din pretul pachetului turistic la inscriere

· Plata integrala cu minim 2 luni inainte de plecare

In cazul nerespectarii termenelor de plata, Tour Operatorul isi rezerva dreptul de a anula rezervarea.

Conditii de anulare / penalizari:


· 50% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face din momentul inscrierii si pana la 3 luni inainte de data plecarii

· 80% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face cu intre 3 luni si 2 luni inainte de data plecarii

· 100% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face cu intre 2 luni si 1 luna inainte de data plecarii

In cazul nerespectarii termenelor de plata, Tour Operatorul isi rezerva dreptul de a anula rezervarea.

IMPORTANT! Va reamintim ca incheierea unei Asigurari STORNO de calatorie poate acoperi pierderile financiare cauzate de anulare, contracarand efectul penalizarilor aplicate.

OBSERVATII:

•
Documente necesare calatoriei: pasaport electronic valabil cel putin 6 luni de la data intoarcerii in tara, copie xerox pasaport. Copiii au nevoie de pasaport electronic individual. 

•
Clasificarea pe stele a unitatilor de cazare din program este cea atribuita in mod oficial de oficialitatile locale conform standardelor proprii, ca atare facilitatile camerelor sunt conforme cu standardele locale. 

•
Agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu.

•   In derularea excursiei pot aparea situatii de forta majora precum intarzieri in traficul aerian, schimbari de aeroporturi din ratiuni politice, greve, conditii meteo nefavorabile, etc.; in aceste cazuri agentia se obliga sa depuna eforturi pentru depasirea situatiilor ivite. Totodata, agentia nu poate fi facuta raspunzatoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente.     

•
Agentia isi rezerva dreptul de a modifica suma aferenta taxelor de aeroport in situatia in care acestea sunt impuse de catre compania aeriana. Agentia nu este raspunzatoare pentru eventualele perturbari ale orarului de zbor.

•
Agentia isi rezerva dreptul de a modifica orarul de zbor si compania aeriana cu cel tarziu 15 zile inaintea plecarii.

•
Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. Distributia camerelor la hotel se face de catre receptia acestuia; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie.
•
Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar, seif); 

•
Prezentul document constituie anexa la contractul de prestari servicii.
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