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Circuit Portugalia

Informatii circuit


· Itinerariu: Faro-Lisabona-Sintra-Fatima-Porto-Coimbra
· Date de plecare: 18.07, 22.08
· Tip de vacanta: circuit grup 
· Dimensiune grup: minim 20 persoane
Ziua 01: Bucuresti – Aeroport Faro
Sosire in aeroportul din Faro. Asistenta ghid local la aeroport. Plecare spre orasul roman Evora. Odata sositi in acest oras fermecator si bogat din punct de vedere cultural, fiind inclus in patrimoniul mondial  UNESCO, vom face un tur de prin vechiul centru, vizitand Templul Roman, Catedrala si Biserica Sf. Francis. Cazare si cina.
Ziua 02: Evora – Lisabona







Dupa micul dejun la hotel, vom pleca la Lisabona pentru un tur de oras. Vizitam Castelul St.George si strazile Alfama. Apoi plecam in directia Belem pentru a vizita Manastirea Jeronimos(exteriorul) si Turnul Belem(exteriorul). Transfer la hotelul din Lisabona. Cazarea si cina.
Ziua 03: Lisabona – Sintra – Cascais – Lisabona  








Dupa micul dejun la hotel,mergem in localitatea Sintra pentru a descoperi una dintre cele mai romantice sate ale Portugaliei. Veti gusta faimoasa “queijada” (o prajitura micuta rotunda care este facuta cu branza de vaci) si, in acelasi timp, va veti bucura de o atmosfera linistita si placuta.Vom vizita Palatul National. Continuam catre Cabo de Roca, cel mai indepartat punct din vestul continental al Europei. Apoi ne oprim in statiunea Cascais. Dupa o scurta plimbare ne intoarcem in Lisabona la hotel.
Ziua 04: Lisabona– Obidos –  Nazare – Batalha – Fatima








Micul dejun. Plecam spre nord catre minunatele sate vopsite in alb din Obidos. Urmatoarea oprire se va face in Nazare,unul dintre cele mai pitoresti sate de pescuit din Portugalia. Timp liber pentru masa de pranz. Apoi pornim 

spre Batalha pentru a vizita Manasirea (monument aflat in Patrimoniul Mondial UNESCO). Continuam spre Fatima, care este centrul crestinatatii si al pelerinajelor. Sosire la hotel in Porto si check-in. 
Ziua 05: Fatima – Porto








Micul dejun. Pornim spre Porto. Tur panoramic al orasului, incluzand vizita la Biserica St. Francisco, Palatul Exchange si Catedrala din secolul al XII-lea.Continuam vizita la crama aflata in portul din Gaia. Sosire la hotelul din Porto pentru  innoptare. 
Ziua 06: Porto – Braga
– Guimaraes – Porto







Servim micul dejun la hotel la ora 08:00. Plecare catre Braga, capitala Provinciei Minho, care a fost in timpurile romane „Bracara Augusta”, capitala Galiciei (acum Spania). Vom incepe vizita mergand spre varful dealului, la 1.315 metri  inaltime, unde se afla Biserica si Sanctuarul lui Bom Jesus. Odata ajunsi in centrul  istoric din Braga, va sugeram sa vizitati Catedrala. Continuam  la Guimaeres pentru un tur panoramic al orasului si pentru a vizita Palatul Ducal. Intoarcere la hotel in Porto. Cazarea si cina.
Ziua 07: Porto – Coimbra – Toimar – Lisabona







Micul dejun la hotel. La ora 08:30 plecam catre Coimbra pentru a vizita acest orasel minunat, cel mai important din punct de vedere cultural din centrul Portugaliei. Coimbra are una dintre cele mai importante Universitati ale Europei. Vizita la Catedrala veche si la Universitatea care detine cea mai remarcabila librarie regala. Continuam spre Tomar.cu o vizita panoramica a orasului si cu intrare la Asezamantul de Biserici si Catedrale Crestine. Continuam catre Lisabona. Sosire la Hotel in Lisabona. Cazarea si cina.
Ziua 08: Aeroport Faro
- Bucuresti







Dupa micul dejun la hotel, check-out si transfer de la hotel  la aeroportul din Faro. Zbor spre Bucuresti.
	Data de plecare 18.07, 22.08
	Tarif/loc in camera dubla EUR
	Tarif/camera single EUR

	Tarif Standard
	1295
	1563

	Early Booking 31 Martie
	1235
	1489

	Early Booking 30 Aprilie
	1259
	1519


Servicii incluse:
· Bilet avion cursa charter Blue Air Bucuresti-Faro-Bucuresti;
· Taxa aeroport;

· Bagaj la cala cel mult 15 kg/persoana si de mana 8 kg/persoana;

· Autocar  privat dotat cu aer conditionat,traseu conform program;
· Ghid  vorbitor de limba engleza, asistenta in limba romana;
· 1 noapte de cazare in hotel de 4* in Evora, in regim de demipensiune;
· 2 nopti de cazare in hotel de 4* in Lisabona, in regim de demipensiune;
· 1 noapte de cazare in hotel de 4* in Fatima, in regim de demipensiune;
· 2 nopti de cazare in hotel de 4* in Porto, in regim de demipensiune;
· 1 noapte de cazare in hotel de 4* in Lisabona, in regim de demipensiune;
· Intrarile la obiectivele turistice conform programului.
Obiective incluse : Castelul S. Jorge in Lisabona, Palatul National Sintra, Manastirea Batalha, Biserica S. Francisco, Palatul Stock Exchange si Catedrala din Porto, Vizitarea si degustare de vinuri in V.N. de Gaia, Palatul Ducal in Guimaraes, Universitatea din Coimbra’s, Libraria si Catedrala Veche, Asezamant de Biserici si Catedrale Crestine din Tomar si Biserica S. Francisco din Evora.

Nu sunt incluse:


· Bauturile la mese si alte mese decat cele mentionate;
·  Taxele de intrare unde este cazul;
· Servicii care nu sunt mentionate;
· Asigurare medicala sau storno;
· Cheltuieli de natura personala.
· Taxa de oras ( in cazul aplicarii).
Nota speciala:


·  Tariful este valabil in cazul realizarii unui grup de minim 20 de persoane. Mentionam ca preturile pot varia in cazul in care numarul de turisti platitori se schimba.

· Hotelurile vor fi nominalizate inaintea plecarii.

Termene de plata:


· 30% din pretul pachetului turistic la inscriere;
· Plata integrala cu minim 30 de zile inainte de plecare.
Conditii de anulare / penalizari:


· Fara penalizare – cu 31 sau mai mult inainte de data plecarii;
· 30% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face cu intre 30 de zile si 21 de zile inainte de data plecarii;
· 100% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face cu mai putin de 20 de zile inainte de data plecarii.
· Daca programul turistic a fost cumparat din ofertele Inscrieri Timpurii (in limba engleza - Early Booking) si daca anularea se face dupa data de expirare a valabilitatii ofertelor Inscrieri Timpurii penalizarea este in procent de 100% din pretul pachetului de servicii. Data de expirare a ofertelor Inscrieri Timpurii este publicata in prezentele conditii de vanzare. In cazul ofertelor speciale, conditiile de retragere si penalizarile pot fi diferite fata de cele standard. Aceste conditii  sunt communicate odata cu ofertele speciale.
In cazul nerespectarii termenelor de plata, Tour Operatorul isi rezerva dreptul de a anula rezervarea.

IMPORTANT! Va reamintim ca incheierea unei Asigurari STORNO de calatorie poate acoperi pierderile financiare cauzate de anulare, contracarand efectul penalizarilor aplicate.

OBSERVATII:

•
Documente necesare calatoriei: carte de identitate/pasaport valabil cel putin 6 luni de la data intoarcerii in tara. Copiii au nevoie de pasaport individual. 

•
Clasificarea pe stele a unitatilor de cazare din program este cea atribuita in mod oficial de oficialitatile locale conform standardelor proprii, ca atare facilitatile camerelor sunt conforme cu standardele locale. 
•
Conducatorul de grup roman isi rezerva dreptul de a modifica programul in functie de anumite situatii obiective ce pot interveni in timpul circuitului.

•
Agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu.

•
Agentia isi rezerva dreptul de a modifica suma aferenta taxelor de aeroport in situatia in care acestea sunt impuse compania aeriana. Agentia nu este raspunzatoare pentru eventualele perturbari ale orarului de zbor.
•
Distributia camerelor la hotel se face de catre receptia acestuia; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de insotitorul de grup.

•
Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar, seif); 

•
Prezentul document constituie anexa la contractul de prestari servicii.
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