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Croaziera de la Moscova la Sankt Petersburg 
12 zile/11 nopti la destinatie
Informatii

· Itinerariu: Moscova – Uglich – Yaroslav – Goritsy – Kizhi – Mandroagui – Sankt Petersburg
· Grad dificultate: usor
· Data de plecare: 16 august 2016
· Tip de vacanta: circuit de grup

· Dimensiune grup: 15  persoane

Ziua 01: Plecare din Bucuresti. Sosire la Moscova 




- C -
Intalnire cu conducatorul de grup pe aeroportul Henri Coanda pentru plecare spre Moscova. Sosire pe aeroport in Moscova  si transfer pe vasul de croaziera pentru cazare. Cina la bordul vasului de croaziera.
Ziua 02: Moscova









  - MD, P, C -


Mic dejun. Dimineata facem turul panoramic al capitalei Rusiei in cadrul caruia vedem principalele strazi ale orasului precum Leningradsky say Tverskaya, cladirea KGB-ului, Piata Manezh, Kremlinul, cladirea Muzeului de Istorie, Poarta Invierii, Catedrala Kazan si Catedrala Mantuitorului. Servim masa de pranz la un restaurant local. Dupa pranz vizitam Kremlinul. In cadrul acestei fortarete medievale vedem printre altele Piata Senatului, cladirea Arsenalului, resedinta prezidentiala, Clopotul si Tunul Tar. Dupa amiaza retur pe vasul de croaziera. Cina si cazare pe vasul de croaziera.

.
Ziua 03: Moscova                    




                          
  - MD, P, C -


Mic dejun Timp liber la dispozitie sau puteti sa mergeti intr-o excursie optionala la Galeriile de arta Tretyakov. Inceputa ca o colectie de arta privata a unui negustuor rus in secolul al XIX-lea aceasta s-a dezvoltat de-a lungul timpului si in prezent este unul dintre cele mai importante muzee de arta din Rusia. Masa de pranz o servim pe vasul de croaziera. Seara plecam din port. Cina festiva. Cazare pe vasul de croaziera.

Ziua 4: Uglich








 
  - MD, P, C -

Mic dejun. Dimineata avem parte de diferite activitati precum o lectie de limba rusa. Dupa masa de pranz debarcam in Uglich si facem turul pietonal al orasului in cadrul caruia vizitam Kremlinul din Uglich, fortareata orasului ridicata pe malul raului Volga, Catedrala Schimbarii la Fata si Catedrala Sf. Dumitru. Aceasta din urma este cel mai cunoscut monument religios din Uglich, cu un aspect tipic rusesc. Biserica a fost ridicata in memoria tareviciul Dumitru, fiul cel mic al lui Ivan cel Groaznic, pe locul unde acesta a fost ucis. Retur pe vasul de croaziera. Cina si cazare pe vasul de croaziera.

Ziua 5: Yaroslav                                                                                                      
   - MD, P, C -


Mic dejun. Dimineata sosim in Yaroslav, oras situat la confluenta dintre raul Volga si Kotoros. Centrul istoric al orasului, inclus in patrimoniul universal UNESCO, este un exemplu al arhitecturii clasice ruse. Orasul este unul vechi (in anul 2010 si-a serbat aniversarea de 1000 de ani de la fondare) purtand amprenta schimbarilor istorice pe strazile sale. Facem turul panoramic al orasului si vedem Biserica Sf. Profet Elijah, Casa Guvernatorului si vizitam biserica Sf. Nicolae Facatorul de Minuni si piata locala. Ne intoarcem pe vasul de croaziera si servim masa de pranz. Avem la dispozitie diferite activitati pe vasul de croaziera precum „ceromonia ceaiului rusesc” care ne invata despre cultura ceaiului in Rusia. Cina si cazare pe vasul de croaziera.
Ziua 6: Goritsy
 


                                                          
                - MD, P, C -


Mic dejun. Timp liber la dispozitie. Dupa masa de pranz debarcam in apropiere de Goritsy pentru a vizita Manastirea Sf. Kirillo, ctitorita pe malul Lacului Alb in secolul al XIV-lea. Acest amplu complex religios a jucat un important rol in Rusia medievala. Cina si cazare pe vasul de croaziera.

Ziua 7: Kizhi





                                                  
  - MD, P, C -
Mic dejun. Dimineata avem parte de diferite activitati la bordul vasului de croaziera. Masa de pranz la bordul vasului. Dupa amiaza ajungem la Kizhi. Aici se afla unul dintre cele mai mari muzee in aer liber din Rusia in cadru caruia se afla cele mai superbe exemple ale arhitecturii clasice ruse si a maiestriei cu care este lucrat lemnul. Vizitam bisericile de lemn si casele traditionale de lemn (izba). Retur pe vasul de croaziera. Cina si cazare pe vasul de croaziera.
Ziua 8: Mandrogui









- MD, P, C-

Mic dejun. In aceasta zi ajungem la Mandrogui. Debarcare si timp liber la dispozitie in care putem vedea un sat traditional rus cu casele tipice de lemn. Pranzul il servim pe tarm sub forma de kebap (shashlik). Retur pe vasul de croaziera. Avem parte de diferite activitati la bordul vasului de croaziera. Cina si cazare pe vasul de croaziera.
Ziua 9: Sankt Petersburg 








- MD, P, C -

Mic dejun. Dimineata sosim si debarcam in St. Petersburg. Facem turul panoramic al acestui oras imperial si admiram Palatul de Iarna, care gazduieste o parte din Muzeul Ermitaj, Catedrala Kazan, Catedrala Sf. Isaac, Sediul Amiralitatii, Palatul Mariansky, Calaretul de Arama – statuia ecvestra a lui Petru cel Mare, faimosul crucisator Aurora, Campul lui Marte, Gradina de vara, Biserica Mantuitorului Insangerat. Apoi vizitam Fortareata Petru & Pavel locul de unde orasul a inceput. Panz la restaurant local. Dupa amiaza vizita la Muzeul de Arta Ermitaj. Cina si cazare pe vasul de croaziera.

Ziua 10: Sankt Petersburg








- MD, P, C-
Dimineata facem o excursie la Peterhof, resedinta de vara a lui Petru cel Mare. Palatul este situate la o distanta de 34 km de St. Petersburg pe malurile Golfului Finic. Vizitam Marele Palat si Parcul inferior cu micile palate printre care si palatul preferat al lui Petru cel Mare, construit dupa schitele lui in anul 1714, si anume Monpleasir. Retur pe vasul de croaziera unde servim masa de pranz. Dupa amiaza timp liber la dispozitie. Cina si cazare pe vasul de croaziera.

Ziua 11: St. Petersburg








- MD, P, C -
Timp liber la dispozitie. Excursie optionala la Puskin si Pavlovsk. Mai intai vizitam Palatului Ecaterinei (constructia ansamblului a inceput in 1724 la ordinul tarinei Elisabeta I cand a fost construit primul palat si terminat in anii 1780 sub domnia Ecaterinei cea Mare) cu renumita Camera de chilimbar (realizata din 6 tone de chilimbar si ale carei panouri acopera o suprafata de 55 metri patrati). Apoi vizitam resedinta imparatului Paul I ale carei gradini realizate in stil englez sunt cele mai mari din Europa de acest tip. Cina si cazare la bordul vasului de croaziera.

Ziua 12: St. Petersburg. Sosire la Bucuresti    





- MD

Dupa micul dejun predam camere si ne transferam la aeroport pentru zborul spre Bucuresti.

Tarif 1.975 Euro/loc in camera dubla
Supliment camera single:  175  Euro
Servicii incluse:

· 11 nopti de cazare la bordul vasului de croaziera 3*(Nikolay Chernyshevsky) in cabine middle deck
· Bilet avion pe cursa Bucuresti – Moscova cu retur din Sankt Petersburg
· Pensiune completa la bordul vasului de croaziera
· Transport cu autocar clasificat turistic
· Vizite si intrari la obiectivele turistice mentionate in program 
· Ghid local de limba engleza

· Insotitor roman de grup

Nu sunt incluse:


· Taxa de viza si procesare acte: 330 lei

· Tips pentru soferi si ghizi locali (se vor achita insotitorului de grup, la intalnirea pe aeroportul Henri Coanda la plecare): 50 Euro si tips pentru echipajul vasului de croaziera, aprox. 60 Eur.

· Asigurarea medicala de calatorie (obligatorie)
· Asigurarea storno (optionala, se incheie odata cu contractul de comercializare a pachetului de servicii turistice)
· Taxa de iesire de pe aeroport, acolo unde este cazul
Nota: 

· Tarifele sunt exprimate in Eur/persoana/sejur pentru loc in camera dubla pentru un grup de 15 persoane. Pentru grupuri intre 14 si 10 persoane tariful se  recalculeaza.
· Tariful pentru biletele de avion este calculat pentru clasa economica, la cea mai mica cotatie disponibila in sistem la data realizarii ofertei. Agentia nu poate garanta tarifele biletelor de avion decat in momentul emiterii biletului de avion. Biletul de avion o data emis este nerambursabil.
· Tarifele pentru excursiile optionale sunt valabile pentru un grup de minim 10 persoane.

Termene de plata:


· 50% din pretul pachetului turistic la inscriere

· Plata integrala cu minim 2 luni inainte de plecare

In cazul nerespectarii termenelor de plata, Tour Operatorul isi rezerva dreptul de a anula rezervarea.

Conditii de anulare / penalizari:


· 50% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face din momentul inscrierii si pana la 3 luni inainte de data plecarii

· 80% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face cu intre 3 luni si 2 luni inainte de data plecarii

· 100% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face cu intre 2 luni si 1 luna inainte de data plecarii

In cazul nerespectarii termenelor de plata, Tour Operatorul isi rezerva dreptul de a anula rezervarea.

IMPORTANT! Va reamintim ca incheierea unei Asigurari STORNO de calatorie poate acoperi pierderile financiare cauzate de anulare, contracarand efectul penalizarilor aplicate.

OBSERVATII:

•
Documente necesare calatoriei: pasaport electronic valabil cel putin 6 luni de la data intoarcerii in tara, copie xerox pasaport. Copiii au nevoie de pasaport electronic individual. 

•
Clasificarea pe stele a unitatilor de cazare din program este cea atribuita in mod oficial de oficialitatile locale conform standardelor proprii, ca atare facilitatile camerelor sunt conforme cu standardele locale. 

•
Agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu.

•   In derularea excursiei pot aparea situatii de forta majora precum intarzieri in traficul aerian, schimbari de aeroporturi din ratiuni politice, greve, conditii meteo nefavorabile, etc.; in aceste cazuri agentia se obliga sa depuna eforturi pentru depasirea situatiilor ivite. Totodata, agentia nu poate fi facuta raspunzatoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente.     

•
Agentia isi rezerva dreptul de a modifica suma aferenta taxelor de aeroport in situatia in care acestea sunt impuse de catre compania aeriana. Agentia nu este raspunzatoare pentru eventualele perturbari ale orarului de zbor.

•
Agentia isi rezerva dreptul de a modifica orarul de zbor si compania aeriana cu cel tarziu 15 zile inaintea plecarii.

•
Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. Distributia camerelor la hotel se face de catre receptia acestuia; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie.
•
Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar, seif); 

•
Prezentul document constituie anexa la contractul de prestari servicii.
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