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CITY BREAK IN LISABONA
Fermecatorul “Oras Alb”
      Lisabona, capitala Portugaliei, este un oras fascinant care de-a lungul secolelor a fost descris in diferite feluri: fenicienii i-au spus “"golful incantator" (Allis Ubboh), romanii “portul fermecator” (Olissipoh), iar in timpurile noastre este descris ca fiind “orasul celor sapte coline” sau “orasul alb” datorita luminozitatii sale unice. Este unul dintre cele mai frumoase orase ale Europei datorita atmosferei, vietii culturale, obiectivelor turistice dar si datorita diversitatii peisajelor. Indiferent de domeniile lor de interes, turistii gasesc in acest oras incarcat de istorie, cultura, traditii si modernism exact ceea ce cauta.

Ziua 1 (joi): Budapesta – Lisabona 
Prezentare pe aeroportul international din Budapesta la ora 16:25. Decolare cu avionul companiei TAP Portugal la ora 18:25. Sosire in Lisabona la ora 21:10. Transfer la hotelul Almirante 3* (http://www.hotelalmirante.pt) sau similar. Cazare. 
Ziua 2 (vineri): Lisabona – Sintra - Capul Roca – Plaja Guincho – Cascais – Lisabona (excursie optionala) 

(~ 80 km, ~ 8 ore)
(mic dejun)
Timp liber pentru a explora orasul pe cont propriu sau, optional, plecare spre incantatorul oras Sintra, descris de faimosul poet Lord Byron ca “Edenul glorios”. Aici se va vizita Palatul Regal, resedinta de vara a multor regi portughezi incepand cu secolul al XIV-lea. Stilul exterior este un amestec de gotic si manuelin, cu multe influente maure. Astazi palatul este muzeu, iar fiecare incapere are povestea sa. Dupa vizitarea Palatului se va face o scurta oprire in centrul orasului pentru a colinda diversele magazine de suveniruri specifice. Dupa pranz, itinerariul continua pana in cel mai vestic punct al Europei continentale: Capul Roca. Aici se va face o oprire pentru a admira superba priveliste a Oceanului Atlantic. Apoi, oprire la fabuloasa plaja Guincho considerata una dintre “capitalele” iubitorilor de windsurf din lumea intreaga. Urmeaza o oprire in Cascais pentru vizite pe cont propriu. Intoarcere la hotel. 
Ziua 3 (sambata): Lisabona – Óbidos - Nazaré – Batalha - Fátima – Lisbon (excursie optionala) 
(~ 300 km, ~ 8 ore)

 (mic dejun)
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Timp liber pentru a explora orasul pe cont propriu sau, optional, explorarea centrului Portugaliei. Prima oprire va fi in Obidos, unul dintre cele mai fermecatoare orase portugheze. Vor putea fi admirate castele medievale, case vechi cu ziduri albe, stradute inguste pavate cu piatra si artizani locali care inca mai folosesc tehnici stravechi. Continuarea turului cu Nazaré, cel mai renumit sat pescaresc din Portugalia. Dupa pranz, oprire in Batalha, pentru a se vizita Manastirea Santa Maria da Victória. Acest monument construit in anul 1388 este cel mai frumos exemplu de arhitectura gotica in Portugalia. Ultima oprire va fi in faimoasa localitate Fatima pentru a se vizita manastirea romano-catolica (biserica de pelerinaj). Intoarcere la hotel.
Ziua 4 (duminica): Lisabona - Budapesta
 (mic dejun)
Transfer la aeroport pentru zborul spre Budapesta. Decolare din Lisabona la ora 12:45. Aterizare in Budapesta la ora 17:25.

PRET EXCURSIE : 249 EURO (loc in camera dubla)
Supliment camera SINGLE: 55 EURO
Pretul este valabil pentru un grup minim de 10  persoane. 

Date de plecare: 17.01, 31.01, 14.02, 28.02, 14.03.2013
Servicii incluse: 

· bilet avion: Budapesta – Lisabona – Budapesta (zbor direct) – compania TAP Portugal;

· 3 nopti cazare cu mic dejun in hotel Almirante 3* (sau similar);

· transferuri aeroport – hotel – aeroport;

· asistenta turistica in limba engleza.

Nu sunt incluse:

· taxele de aeroport (valabile la data emiterii biletelor de avion; in prezent 170 euro);

· intrari la obiectivele turistice, excursii sau activitati optionale;

· asigurare medicala sau storno (recomandata de agentie);

· orice alt serviciu care nu este mentionat ca fiind inclus.

Tarife excursii optionale:
· Sintra - Capul Roca – Plaja Guincho – Cascais:  39 Euro/persoana (pentru grup 20-25 platitori)
                             49 Euro/persoana (pentru grup 15-19 platitori)
                             69 Euro/persoana (pentru grup 10-14 platitori)
Include: transport cu autocar local (cu aer conditionat), ghid local vorbitor de limba engleza, bilet de intrare la Palatul Regal, vizite conform descrierii.
· Óbidos - Nazaré – Batalha - Fátima:  41 Euro/persoana (pentru grup 20-25 platitori)
           52 Euro/persoana (pentru grup 15-19 platitori)
           74 Euro/persoana (pentru grup 10-14 platitori)
Include: transport cu autocar local (cu aer conditionat), ghid local vorbitor de limba engleza, bilet de intrare la Manastirea Batalha, vizite conform descrierii.

Nota: Pentru mai putin de 10 platitori se ofera ca alternativa excursii optionale similare.

Hotel Almirante 3*
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    Hotelul Almirante 3* este situat in centrul orasului Lisabona, langa statia de metrou Anjos (200 metri) si aproape de multe dintre atractiile turistice ale orasului.  Arhitectura moderna,  atmosfera primitoare si serviciile excelente completeaza lista atuurilor acestui hotel. 
   Facilitati hotel:  receptie deschisa nonstop, restaurant (aici oaspetii pot servi micul dejun bufet american dar si alte mese si gustari pe tot parcursul zilei), sala de conferinte, sala de fitness, serviciu de spalatorie (contra cost), room service (contra cost), aer conditionat in zonele comune, incalzire centrala, conexiune Internet wireless (contra cost), parcare privata si servicii rent-a-car (contra cost); hotelul are facilitati si camere adaptate persoanelor cu nevoi speciale.
   Facilitati camere: hotelul pune la dispozitia oaspetilor sai 59 de camere confortabile, dotate cu baie proprie cu cada, paturi twin sau king size, aer conditionat individual, telefon cu linie directa, conexiune internet wireless (contra cost), TV, cablu TV, canal de filme/ video (contra cost), radio, seif (contra cost), minibar (contra cost) si birou. Zilnic: serviciu de curatenie (schimba asternuturi, schimb prosoape etc).
OBSERVATII:

· Pentru inscriere este necesara cartea de identitate valabila sau pasaportul valabil minim 6 luni de la data intoarcerii; conform legislatiei in vigoare, infantii si copiii (pana la 14 ani) calatoresc doar cu pasaport.
· La cerere, pentru plecari din alte orase din tara, agentia ofera cele mai bune tarife pentru zboruri de conexiune.
· La inscriere se achita un avans de minim 50%, iar diferenta se achita cu minim 30 zile inaintea plecarii. Contravaloarea excursiei poate fi achitata si in lei la cursul BNR din ziua platii + 2%.

· Clasificarea unitatilor de cazare este cea atribuita de oficialitatile din Portugalia, ca atare facilitatile camerelor sunt conforme cu standardele locale.

· Taxele de  aeroport si de viza, pot fi modificate de catre autoritatile de resort pana la data plecarii in excursie, fara notificare prealabila, diferenta de pret urmand a fi achitata de catre turisti.
· Camerele sunt distribuite de receptia hotelurilor. Problemele legate de amplasarea sau aspectul camerelor vor fi rezolvate de catre turist direct la receptie.

· Agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu si nu i se poate imputa agentiei restituirea sumelor achitate pentru serviciile neefectuate.

· Conform reglementarilor in vigoare, minorii trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii pentru a fi lasati sa iasa din tara: sa calatoreasca cu cel putin un adult insotitor; sa aiba asupra lor acordul ambilor parinti (sau al parintelui care nu-i insoteste) legalizat la notariat si cazier; informatii suplimentare pe www.politiadefrontiera.ro.
· Hotelul isi rezerva dreptul de a solicita fiecarui turist o suma cash sau o copie a cartii de credit personale, ca garantie pentru cheltuielile suplimentare ce urmeaza a fi facute pe parcursul sederii.

· Agentia nu este raspunzatoare pentru eventualele perturbari ale orarului de zbor.

CONDITII ANULARE SI PENALIZARI:

· 50% din valoarea pachetului daca renuntarea se face in intervalul 90 – 45 zile inaintea plecarii

· 80% din valoarea pachetului daca renuntarea se face in intervalul 45 – 25 zile inaintea plecarii

· 100% din valoarea pachetului daca renuntarea se face in intervalul 25 zile inaintea plecarii
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