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AGIOS NIKITAS HOTEL 2*
TRANSPORT AVION - CURSA CHARTER

PLECARI DIN BUCURESTI

Localizare: Hotelul Agios Nikitas este situat la numai 150 de metri de cea mai apropiată plajă, plaja Agios NIkitas, iar la mai putin de 100 de metri de propietate oaspeţii au la dispoziţie o staţie de autobuz, supermarketuri şi restaurante. Portul din Lefkada se afla la 2 km de unitate, iar aeroportul Aktion se regaseste la 30 km distanta. Faimoasa plaja Porto Katsiki se afla la 35 km distanta.
Un alt mare avantaj al regiunii este atmosfera pitoreasca ce atrage numerosi turisti. Hotelul dispune de servicii de calitate pentru o vacanta linistita si relaxata. 

Facilitati hotel: Hotel Agios Nikitas este compus din 28 camere spațioase, complet echipate si 8 apartamente ce conferă vizitatorilor o sedere confortabilă și plăcută. Oaspetii se pot bucura de un snack bar avand o zonă interioară şi în aer liber, unde pot lua micul dejun şi pot servi băuturi răcoritoare. Personalul hotelului poate facilita servicii de  camera de bagaje,curatatorie chimica, fax/copiator, închiriere auto. Mai mult decat atat, clientii au acces gratuit la internet WI-FI si la o parcare privata aflata in apropiere. 
Facilitati camere: Toate camerele hotelului sunt decorate specific, cu accente de alb si albastru, fiind moderne, spatioase si complet echipate, ce creeaza un decor intim si cald, oferind o priveliste minunata asupra Marii Ionice. Acestea dispun de TV, aer conditionat, baie privata cu uscator de par si articole de toaleta gratuite. 
Site oficial: www.agiosnikitas.gr
