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Golden Tulip Hotel 4* - Aqaba
TRANSPORT AVION - CURSA CHARTER
BUCURESTI – AQABA – BUCURESTI
Localizare:  Hotelul Golden Tulip se bucura de o locatie de top, in centrul orasului Aqaba, la doar cinci minute de mers pe jos de plaja, cu acces usor la diverse atractii turistice. Aeroportul International King Hussein este la 10 km, statia pentru transport public la 200 m si chiar in cartierul de cumparaturi.
Fortul Mamluk și Acvariul Marin sunt situate la 10 minute de mers pe jos.
Golful Aqaba este unul dintre cele mai bune locuri din lume unde se pot face scufundari si atrage turisti de pretutindeni. Zona este bogata in recife de corali, vietuitoare marine si contine un numar mare de epave. Unele nave s-au scufundat ca urmare a unor accidente, altele au fost scufundate deliberat pentru a oferi un habitat organismelor marine si pentru a sustine turismul subacvatic din industria scufundarilor .

Facilitati hotel: Hotelul va pune la dispozitie o piscina in aer liber, terasa de karaoke, restaurant cu program artistic, animatori. De asemenea va puteti relaxa la bar, in restaurant sau lobby. Parcarea este gratuita si nu necesita rezervare. Salile de conferinta si petreceri sunt dotate cu toata aparatura necesara.

Un shuttle bus este la dispozitia turistilor pentru transferul la plaja amenajata localizata la 7 km distanta. Costul include si intrarea in acest club privat.
Facilitati camere: Cele 84 de camere spatioase sunt decorate in culori calde, cu tesaturi traditionale si au vedere catre Golful din Aqaba, catre piscina sau catre oras. Dispun de aer conditionat, acces gratuit la WiFi, baie, TV, minibar, seif si uscator de par. 

Site oficial hotel: www.goldentulipaqaba.com
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