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Hotel Kempinski Ishtar 5* - Marea Moarta
Localizare: Hotelul Kempinski Ishtar este locul ideal pentru a explora bogata cultura si istorie  a zonei. Acest hotel de lux de 5 stele este situat pe marginea faimoasei Mari Moarte – locul aflat la cea mai joasa altitudine de pe Pamant, si anume la 400 m sub nivelul marii - oferind privelisti superbe spre malul de vest. Acesta este accesibil cu masina din Amman, fiind, in acelasi timp, aproape de multe situri istorice, cum ar fi Madaba, Wadi Mujib si Muntele Nibo.
Facilitati hotel: De la piscine Infinity, la camere de tratament cu atmosfera relaxanta, toate facilitatile hotelului sunt puse la dispozitia oaspetilor pentru a le crea un sanctuar privat de vindecare si incantare totala a simturilor. Situate in mijlocul gradinilor presarate cu lagune si cascade, cele noua piscine uimitoare se bucura de vederi impresionante spre Marea Moarta. Centrul de fitness este dotat cu cele mai noi echipamente, cum ar fi aparate cardio si cu greutati. Serviciile unor antrenori personali sunt, de asemenea, disponibile la cerere. Terenul de tenis este situat in zona de SPA pentru cei care doresc sa adauge un pic de provocare antrenamentului de zi cu zi.
Clientii hotelului se pot bucura de bufete delicioase in cadrul Restaurantului “Obelisk”, unde talentatii chefi servesc cele mai gustoase preparate din bucataria Iordaniana si araba. O experienta Thai savuroasa ofera Restaurantul “The Codes”, unde Chef Pharita le incanta sufletul oaspetilor cu preparate din bucataria lui natala. Pentru gustari si mese in timpul zilei se ocupa echipa “Akkad Pool Grill” - situat langa piscina Infinity, iar pentru fanii preparatelor din bucataria italiana, Chef Fabrizio Tugulu pregateste cele mai bune retete italiene in cadrul Restaurantului “Ashur Pizza & Grill”.
Spa-ul “Resense” este cel mai mare din regiune cu ai sai 10.000 m². Inspirat de Europa, fiecare element al sau a fost conceput cu deosebita atentie, pentru a oferi o experienta desavarsita. Sunt disponibile 20 de camere de tratament cu dus privat, sase zone individuale de tratament si relaxare in aer liber, hidro-facilitati cu baie de aburi, sauna, jacuzzi si piscina cu apa din Marea Moarta.

Alte facilitati: inchirieri auto, receptie 24h, schimb valutar, birou de turism, camera de bagaje, bancomat, serviciu de concierge, babysitting/servicii pentru copii, spalatorie, curatatorie chimica, serviciu de calcatorie, lustruire pantofi, sali de conferinta si petreceri, centru de afaceri, fax/copiator, barbier/salon de frumusete, magazin de suveniruri/cadouri, facilitati VIP in camera.
Facilitati camere: Hotelul Kempinski Ishtar dispune de trei enclave de lux construite in mijlocul unor gradini presarate cu lagune, cascade si piscine private, unde maslinii si palmierii ofera intimitate absoluta, intr-un cadru de neegalat in frumusete la malul Marii Moarte. Complexul hotelier este compus din 3 cladiri de dimensiuni vaste, oferind 345 camere, apartamente si vile, fiecare cladire cu design si caracteristici unice, toate acestea pentru a oferi cele mai bune vederi la Marea Moarta. 
Cladirea principala a hotelului este alcatuita din 137 de camere superioare, 62 de apartamente si 2 penthouse-uri uimitoare, in timp ce cladirea Ishtar este formata din 101 de camere, 10 apartamente si 2 vile Royal si, in cele din urma, pentru un nivel optim de relaxare si intimitate, cladirea SPA-ului ofera si ea 27 de camere si suite Duplex. 
Toate camerele si suitele se bucura de facilitati de lux si de beneficii gratuite, precum minibar, Wi-Fi, facilitati pentru ceai si cafea, produse cosmetice Kempiski in baie, seif si mic dejun. 
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