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REVELION
Singapore-Thailanda Krabi
15 zile ( 13 zile/12 nopti la destinatie)
Informatii 

· Itinerariu:  Singapore – Krabi – Bangkok
· Data de plecare: 26 decembrie 2015 – 09 ianuarie 2016
· Tip de vacanta: circuit individual
Ziua 01– 26 decembrie 2015: Plecare din Bucuresti
Plecare de pe aeroportul Henri Coanda catre Singapore la ora 12.40 via Doha. Zbor de noapte catre Singapore.
Ziua 02 – 27 decembrie 2015 : Sosire la Singapore









Sosire la Singapore dimineata la ora 09.15. La sosirea pe aeroport sunteti asteptati de catre reprezentantul local alaturi de care descoperiti orasul Singapore. Faceti un tur panoramic al orasului in cadrul caruia  veti vedea simbolul orasului si anume statuia Merlionul-ului, China Town si Little India. Turul se termina cu vizita la Gradina Botanica, sectia Orhidee. Cazare Hotel Clarke Quay 4*in Singapore.
Ziua 03 – 28 decembrie 2015 : Singapore










Timp liber la dispozitie sau puteti opta pentru o excursie optionala pe insula Sentosa(80euro/persoana). Excursia include vizitarea  Acvariului SEA unde se regasesc aproximativ 100.000 de specii de animale marine, Imagini din Singapore – un muzeu interactiv care spune povestea orasului Singapore – si plimbarea cu telegondola din care admiram panorama orasului. Cazare Hotel Clarke Quay 4*in Singapore.
Ziua 04 – 29 decembrie 2015 : Singapore


   

Timp liber la dispozitie pentru cumparaturi, Singapore fiind un adevarat paradis pentru pasionatii de shopping. Cine doreste poate alege o excursie optionala in cadrul careia descoperiti Gardens by the Bay – un parc in centrul orasului format din 3 mari gradini, inaugurat in data de 22 iunie 2012. Acest proiect a transformat Singapore intr-un oras gradina, un spatiu urban de recreere in aer liber. Devenit simbol national  aceasta vizita este o experienta unica. Dupa amiaza timp liber la dispozitie. Cazare Hotel Clarke Quay 4*in Singapore.

Ziua 05 – 30 decembrie 2015 : Singapore - Krabi

            
Dimineata predati camerele si urmeaza transferul la aeroport pentru zborul spre Krabi ce pleaca la ora 13.20. Sosire pe aeroport in Krabi la ora 14.10 si transfer la hotel pentru cazare. Krabi este una dintre cele mai apreciate statiuni turistice din sudul Thailandei. Cu o atmosfera relaxanta si cu farmecul sau natural aceasta statiune este perfecta pentru sejur la mare. Principala zona turistica este plaja Ao Nang considerata inima acestei statiuni. Timp liber la dispozitie. Cazare Holiday Inn Ao Nang Hotel 4* in Krabi.
Ziua 06 – 31 decembrie 2015 : Krabi






Timp liber la dispozitie. Seara cina de revelion la restaurantul hotelului. Cazare Holiday Inn Ao Nang Hotel 4* in Krabi.
Ziua 07 – 01 ianuarie 2016 : Krabi










Timp liber la dispozitie. Cazare Holiday Inn Ao Nang Hotel 4* in Krabi.
Ziua 08 – 02 ianuarie 2016 : Krabi




     





Timp liber la dispozitie. Puteti opta pentru o excursie de o zi in Golful Phang Nga. Frumusetea naturala a acestui golf cu stanci de calcar ce ies din apele sale turcoaz va va incanta. Cea mai celebra imagine ce infatiseaza peisajul natural al Thalandei este facuta in acest golf pe asa numita insula James Bond. Cazare Holiday Inn Ao Nang Hotel 4* in Krabi.
Ziua 09 – 03 ianuarie 2016 : Krabi




     





Timp liber la dispozitie. Optional o croaziera ce va poarta printre insulitele din Marea Andaman ce va va confirma ca Thailanda este un adevarat paradis tropical. Cazare in Krabi. Cazare Holiday Inn Ao Nang Hotel 4* in Krabi.
Ziua 10 – 04 ianuarie 2016 : Krabi




     





Timp liber la dispozitie. Cazare Holiday Inn Ao Nang Hotel 4* in Krabi.
Ziua 11 – 05 ianuarie 2016 : Krabi – Bangkok



     





Transfer la aeroport pentru zborul spre Bangkok. Sosire pe aeroport unde suntem intampinati de catre reprezentantul local care ne conduce la hotel si ne asista cu procedurile de check in. Timp liber la dispozitie.

Capitala Thailandei este un oras vibrant in care stilul de viata traditional ghidat de preceptele buddhiste se contopeste cu frenezia secolului XXI si in care influentele diferitelor culturi se contopesc fara cusur in identitatea thailandeza.  Bangkok este cel mai mare oras al tarii, cu peste 6 milioane de locuitori, iar bogatia sa culturala si nenumaratele locuri care pot fi vizitate transforma Bangkok-ul in una din cele mai cautate destinatii de vacanta din Asia.

Cazare hotel Baiyoke Sky 4* in Bangkok.
Ziua 12 – 06 ianuarie 2016 : Bangkok



     





Turul de oras pe care il facem in aceasta zi ne arata cateva dintre cele mai importante temple din Bangkok si anume Templul Wat Po, unde se afla statuia lui Buddha intins si Wat Traimit, templu ce adaposteste impresionanta statuie de aur ce il reprezinta pe Buddha.  Nici o vizita in Bangkok nu poate fi completa fara vizitarea Marelui Palat, construit in 1782 si care a fost resedinta oficiala a monarhilor thailandezi mai bine de 150 de ani. Traditia thailandeza spune ca langa un palat trebuie sa fie inaltat un templu si Marele Palat nu face exceptie de la aceasta traditie. Astfel aici se afla Templul Phra Kaeo, unde este adapostita cea mai venerata statuie a lui Buddha din Thailanda - statuia lui Buddha de Smarald. Timp liber la dispozitie. Cazare hotel Baiyoke Sky 4* in Bangkok.

Ziua 13 – 07 ianuarie 2016 : Bangkok



     





Timp liber la dispozitie sau puteti opta pentru o excursie la Piata Plutitoare(60euro/persoana) Damnoem Saduak. Aici avem ocazia sa simtim pulsul vietii de zi cu zi al localnicilor. Vom vedea cum barcile cumparatorilor se perinda printre barcile intesate de produse proaspete. Dupa amiaza timp liber la dispozitie. Cazare hotel Baiyoke Sky 4* in Bangkok.

Ziua 14 – 08 ianuarie 2016: Bangkok



     





Timp liber pentru ultimele cumparaturi. Seara transfer la aeroport.
Ziua 15 – 09 ianuarie 2016 : Plecare din Bangkok. Sosire la Bucuresti
Imbarcare in avion si decolare catre Doha la ora 01.40. Sosire pe aeroport in Doha si de aici plecam mai departe catre Bucuresti unde sosim la ora 11.40.
TARIF : 3195 euro/persoana,  loc in camera dubla

Supliment camera in regim single : 1060 euro
Servicii incluse:

· Bilet de avion, cu taxele de aeroport incluse, pe ruta Bucuresti – Singapore si retur din Bangkok

· Bilet avion pe cursele regionale Singapore – Krabi – Bangkok
· Bagaj la cala de cel mult 23kg/persoana si bagaj de mana de cel mult 7kg/persoana
· Cazare 12 nopti la hoteluri de 4* conform programului

· Mese : mic dejun si cina festiva de Revelion

· Transferuri pe circuit conform programului cu masina clasificata turistic

· Tururile mentionate in program in regim sharing basis  cu ghid local de limba engleza

Nu sunt incluse:


· Taxe de procesare acte si obtinere a vizei pentru Thailanda (45euro, se achita la inscriere)
· Cheltuieli de natura personala

· Tips pentru ghizi si soferi 
· Asigurare medicala de calatorie

· Asigurare storno. Se incheie o data cu incheierea contractului de prestari servicii

Nota: 

· Tarifele sunt exprimate in Euro/persoana/sejur pentru loc in camera dubla.
· Tariful pentru biletele de avion este calculat pentru clasa economica, la cea mai mica cotatie disponibila in sistem la data realizarii ofertei. Agentia nu poate garanta tarifele biletelor de avion decat in momentul emiterii biletului de avion. Biletul de avion o data emis este nerambursabil.
· Tarifele sunt calculate pentru un grup minim de 25 persoane, in cazul neintrunirii este posibil ca tariful sa se majoreze.
· Variantele de cazare propuse sunt orientative, in cazul in care nu sunt disponile la momentul rezervarii, va vom oferi alternative similare.
· Tarifele excursiilor optionale sunt  valabile pentru un grup de cel putin 15 persoane.
Termene de plata:


· 50% din pretul pachetului turistic la inscriere

· Plata integrala cu minim 2 luni inainte de plecare

In cazul nerespectarii termenelor de plata, Tour Operatorul isi rezerva dreptul de a anula rezervarea.

Conditii de anulare / penalizari:


· Fara penalizare – cu 4 luni sau mai mult inainte de data plecarii

· 30% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face cu intre 4 luni si 3 luni inainte de data plecarii

· 50% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face cu intre 3 luni si 2 luni inainte de data plecarii

· 80% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face cu intre 2 luni si 1 luna inainte de data plecarii

· 100% din pretul pachetului turistic – daca anularea se face cu mai putin de 1 luna inainte de data plecarii

In cazul nerespectarii termenelor de plata, Tour Operatorul isi rezerva dreptul de a anula rezervarea.

IMPORTANT! Va reamintim ca incheierea unei Asigurari STORNO de calatorie poate acoperi pierderile financiare cauzate de anulare, contracarand efectul penalizarilor aplicate.

OBSERVATII:

•
Documente necesare calatoriei: pasaport valabil cel putin 6 luni de la data intoarcerii in tara, copie xerox pasaport. Copiii au nevoie de pasaport individual. 

•
Clasificarea pe stele a unitatilor de cazare din program este cea atribuita in mod oficial de oficialitatile locale conform standardelor proprii, ca atare facilitatile camerelor sunt conforme cu standardele locale; 

•
Agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu.

•
Agentia isi rezerva dreptul de a modifica suma aferenta taxelor de aeroport in situatia in care acestea sunt impuse compania aeriana. Agentia nu este raspunzatoare pentru eventualele perturbari ale orarului de zbor.

•
Distributia camerelor la hotel se face de catre receptia acestuia; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie.

•
Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar, seif); 

•
Prezentul document constituie anexa la contractul de prestari servicii.
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